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Villeroy & Boch Fliesen zur Cersaie 2013
Neues Wand- und Bodenkonzept für Bäder von modern bis klassisch –

AVALON: Natursteinoptik mit dezent belebter Flächenwirkung
Helle, natürliche Rauminszenierungen, die mit der Vielfalt der Farbwelt aus gedecktem Weiß, Beige, Greige und Espresso spielen, dabei mit ausgesuchten Oberflächen und Strukturen agieren und gekonnt dunkle Kontraste integrieren, sind nach wie vor sehr beliebt. Entsprechend stark werden hochwertige Fliesen mit feinen Stein- und Marmorstrukturen nachgefragt. Vor diesem Hintergrund hat Villeroy & Boch Fliesen ein neues Wand- und Bodenkonzept entwickelt, das Badgestaltungen von modern bis klassisch ermöglicht: AVALON besitzt eine feine Natursteinoptik, die eine dezent belebte Flächenwirkung entstehen lässt und dabei ausgesprochen zeitlos und natürlich anmutet.

Die warmen, erdigen Farbtöne von AVALON strahlen Ruhe und Geborgenheit aus. Alle Farben sind harmonisch aufeinander abgestimmt, Wand- und Bodenfliesen passen perfekt zusammen. Das Wandkonzept umfasst rektifizierte Fliesen aus Steingut im Format 25 x 70 cm in den Farben Weiß, Beige und Hellgreige. Die glänzende Oberfläche ist mit der pflegefreundlichen Veredelung ceramicplus ausgestattet. Die Wandfliesen können sowohl vertikal als auch horizontal verlegt werden und eröffnen damit sehr verschiedene Raumwirkungen.
Innerhalb des Wandkonzepts gibt es drei verschiedene Dekorationsvarianten, die sich harmonisch in die Raumatmosphäre integrieren und zur optischen Trennung der Grundfliesen eingesetzt werden können: eine universelle, mehrfarbige Feinsteinzeug-Schnittbordüre aus dem passenden Boden, eine moderne Bordüre, die die Bodenfarben in einem geometrischen Dekor aufgreift und eine Bordüre mit elegantem Multicolor-Dekor, der farblich an das Feinsteinzeug angepasst ist. Außerdem gibt es Sockel und eine Wulstbordüre als Wandabschluss, die auf die Farben der Bodenfliesen abgestimmt sind. So lassen sich mit AVALON Wandgestaltungen sowohl in modernem als auch in klassischem Stil realisieren.
Der passende Boden besteht aus anpoliertem vilbostone Feinsteinzeug in den Formaten 30 x 60 cm und 60 x 60 cm. Die Fliesen sind rektifiziert und besitzen eine Stärke von 10 mm. Zur Wahl stehen die Farben Beige, Greige und Espresso. In allen Farben wird ein 5 x 5 cm-Mosaik auf 30er Netzen angeboten, das Barfuß B bietet und damit optimal für begehbare Duschen geeignet ist. Auch dekorative Wandgestaltungen sind mit diesen Mosaiken möglich.
AVALON besitzt eine feine, naturnahe Steinstruktur, die in den eleganten Formaten der Serie für anspruchsvolle Wand- und Bodengestaltung in modernen Badezimmern geradezu ideal ist. Aber auch für Wohnbereiche oder Flure in privaten Häusern ist AVALON ein ausdrucksvolles Wand- und Bodenkonzept. Dank der verschiedenen Dekormöglichkeiten passt AVALON in moderne und auch in klassische Einrichtungswelten. 
Produktinformation AVALON
Material:
Wand: Steingut


Boden: vilbostone Feinsteinzeug

Format:
Wand: 25 x 70 cm


Boden: 30 x 60 cm, 60 x 60 cm 


5 x 5 cm Mosaik (auf 30er Netz verklebt)
Farben:
Wand: Weiß, Beige, Hellgreige

Boden: Beige, Greige, Espresso
Oberfläche: 
Wand: glänzend, ceramicplus

Boden: anpoliert
Dekoration:

Bordüre modern, 5 x 25 cm, Multicolor



Bordüre klassisch, 10 x 25 cm, Multicolor


Schnittbordüre, 5 x 70 cm, Multicolor, anpoliert

Besonderheiten:

Sockel, 10 x 25 und 10 x 70 cm cm Steingut, glänzend, Beige, Greige, Espresso

Wulstbordüren, 10 x 25 und 10 x 70, Steingut, glänzend, Beige, Greige, Espresso

Dazu: Eckleisten aus Metall in allen Farben


Sockel in 7,5 x 60 cm, Feinsteinzeug, anpoliert, Beige, Greige, Espresso


Mosaik:  Rutschhemmung Barfuß B
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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