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Villeroy & Boch Piastrelle al Cersaie 2013 

La nuova linea di piastrelle per pareti e pavimenti per il bagno moderno e classico – AVALON: il fascino della pietra naturale dai toni sobri, ma vivaci
Sono da sempre molto amati gli ambienti con coreografie dalle tinte luminose e naturali, che creano un variegato gioco di colori fatto di bianco, beige, greige, espresso e che interagiscono con superfici e strutture ricercate integrando sapientemente contrasti scuri. È grande, infatti, la richiesta di piastrelle pregiate che imitano la raffinata struttura della pietra e del marmo. È in questo contesto che Villeroy & Boch ha sviluppato una nuova linea di piastrelle per pareti e pavimenti che consente di arredare bagni sia in stile moderno sia in stile classico: AVALON possiede, infatti, il fascino della pietra naturale che dà vita a superfici dai toni sobri, ma vivaci ed emana una bellezza naturale e senza tempo.

I toni caldi della terra di AVALON trasmettono serenità e sicurezza. Tutti i colori sono armoniosamente coordinati, pareti e pavimenti si abbinano perfettamente. La linea di piastrelle per le pareti comprende piastrelle rettificate di pasta bianca nel formato 25 x 70 cm e nei colori bianco, beige e greige chiaro. La superficie lucida è trattata con ceramicplus, la finitura che impreziosisce le piastrelle rendendone estremamente facile la pulizia. Le piastrelle per le pareti possono essere posate sia verticalmente che orizzontalmente e permettono di creare svariate ambientazioni.

Integrandosi armoniosamente nell’atmosfera dei singoli ambienti, le tre diverse varianti decorative possono essere usate per creare una separazione visiva dalle piastrelle del pavimento: un listello tagliato universale in gres porcellanato multicolore del pavimento coordinato, un moderno listello che riprende i colori del pavimento con un decoro geometrico e un listello con un elegante decoro multicolore che si abbina cromaticamente al gres porcellanato. Ci sono anche basi e listelli bombati come raccordi alle pareti che si abbinano con i colori delle piastrelle di pavimento. Con AVALON si possono quindi realizzare pareti sia in stile classico che moderno.

Il pavimento abbinato è in gres porcellanato vilbostone lappato nei formati 30 x 60 cm e 60 x 60 cm. Le piastrelle sono rettificate e hanno uno spessore di 10 mm. I colori disponibili sono beige, greige ed espresso. Per tutti i colori è disponibile un mosaico 5 x 5 cm su reti da 30, con un coefficiente antiscivolo piedi nudi B e, quindi, perfetto per docce all’italiana. Questi mosaici possono essere utilizzati anche come decori per le pareti.

AVALON ha una raffinata struttura che imita la pietra naturale e che rappresenta, negli eleganti formati della serie, la soluzione ideale per realizzare eleganti decorazioni per pareti e pavimenti in bagni moderni. Ma AVALON è una linea per pareti e pavimenti straordinaria anche per zone giorno o corridoi di case private. Grazie alle sue svariate possibilità decorative, AVALON si abbina con arredamenti sia in stile classico che in stile moderno. 
Scheda tecnica AVALON

Materiale:
Parete: pasta bianca


Pavimento: gres porcellanato vilbostone 
Formato:
Parete: 25 x 70 cm 


Pavimento: 30 x 60 cm, 60 x 60 cm 

Mosaico 5 x 5 cm (incollato su rete da 30), 
Colori: 
Parete: bianco, beige, greige chiaro


Pavimento: beige, greige, espresso

Finitura:  
Parete: lucida, ceramicplus


Pavimento: lappato 
Decori: 

Listello stile moderno, 5 x 25 cm, multicolor



Listello stile classico, 10 x 25 cm, multicolor


Listello tagliata, 5 x 70 cm, multicolor, lappata
Particolarità: 

Base, 10 x 25 cm e 10 x 70 cm, pasta bianca, lucida, beige, greige, espresso

Listello bombato, 10 x 25 cm e 10 x 70 cm , pasta bianca, lucida, beige, greige, espresso

Inoltre: angoli battiscopa, angoli bombati, angoli interni ed esterni, listelli angolari in metallo di tutti i colori


Base 7,5 x 60 cm, gres porcellanato, lappato, beige, greige, espresso


Mosaico: Coefficiente antiscivolo a piedi nudi B
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura. 
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