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Villeroy & Boch Fliesen zur Cersaie 2013
Neues, aktuelles Großformat und Dekorergänzung –

BERNINA: Erfolgreiches Feinsteinzeugkonzept wird erneut ausgebaut

Eine der Topserien von Villeroy & Boch Fliesen ist nach wie vor das hochwertige vilbostone Feinsteinzeugkonzept BERNINA. Seit über 10 Jahren ist BERNINA inzwischen am Markt erfolgreich. Und das hat seinen Grund: Die Serie wurde immer wieder überarbeitet und ergänzt und konnte so stets in Sachen Farben, Formate, Oberflächen und Dekorationen die Kundenbedürfnisse perfekt erfüllen.
Für das Jahr 2014 wird BERNINA in einem neuen, aktuellen Großformat präsentiert, das vor dem Hintergrund der steigenden Marktnachfrage nach größeren Formaten die Serie weiter aktualisiert: Das quadratische Format 75 x 75 cm wird künftig in allen matten Farben der Kollektion, also in Creme, Beige, Grau, Anthrazit, Braun und Greige, angeboten. Als Dekorergänzung werden zudem Stäbchendekore im Format 30 x 50 cm eingeführt, die ebenfalls in allen Kollektionsfarben erhältlich sind. Sie erweitern den Gestaltungsspielraum von BERNINA zusätzlich und machen die Serie noch umfassender und flexibler. 

Mit den bestehenden Formaten 30 x 30 cm, 30 x 60 cm, 45 x 45 cm, 60 x 60 cm, 35 x 70 cm und 60 x 120 stehen nun in der Serie BERNINA insgesamt sieben Formatvarianten für abwechslungsreiche, individuelle Verlegungen zur Verfügung. Hinzu kommen drei schmale Schnittformate von 10 x 30 cm, 7,5 x 60 cm und 15 x 60 cm sowie zwei unterschiedliche Mosaikmatten, die auf 30 x 30 cm Netz geklebt sind. Damit kann BERNINA für alle Anwendungsbereiche bis hin zur Gestaltung von bodengleichen Duschen eingesetzt werden. Eine 30 x 120 cm große Treppenfliese in allen Farben, die sich insbesondere für die Gestaltung großzügiger, repräsentativer Aufgänge anbietet, rundet das Sortiment ab.

Das Design von BERNINA ist inspiriert vom Glimmer-Quarzit aus den Graubündner Bergen, die Anmutung ist ausgesprochen natürlich. Harmonische Farbnuancen, ein leichtes Farbspiel, die feinsandige Struktur der Oberflächen mit wenigen Adern und der dezente Schimmer machen die besondere Attraktivität der Serie aus. Die Fliesen gibt es wahlweise mit matter oder mit anpolierter Oberfläche.

Dank der großen Farb- und Formatauswahl ist BERNINA eine sehr vielseitige Serie, die ideal ist für Verlegungen an Wand und Boden in Wohnräumen, Fluren, Küchen und Bädern. Darüber hinaus eignet sich das hochwertige vilbostone Feinsteinzeug für Anwendungen in Außenbereichen, beispielsweise auf Terrassen und Balkons, und im Objektbereich.
Produktinformation BERNINA:
Material:

vilbostone Feinsteinzeug 

Oberfläche:

matt und anpoliert

Formate:

Neu: 75 x 75 cm in allen Farben, matt



30 x 30 cm, 60 x 120 cm, 45 x 45 cm, 30 x 60 cm, 60 x 60 cm, 



35 x 70 cm, 15 x 60 cm, 7,5 x 60 cm, 10 x 30 cm

Farben:

Creme, Beige, Grau, Anthrazit, Braun und Greige
Dekoration:

Neu: Stäbchendekor, 30 x 50 cm, in allen Farben

Mosaik 2 Varianten 3,3 x 7,5 cm und 3 x 30 cm (netzgeklebt 30 x 30 cm Matten), in allen Farben

Besonderheiten: 
Rutschhemmung R9,



Eckleisten,





Treppenfliesen,



Sockel
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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