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Villeroy & Boch Fliesen zur Cersaie 2013
Neues Wandkonzept für KITAs und Kindergärten
COLORVISION KIDS: Kindgerechte Farben und Motive
Die Gesetzeslage ist eindeutig: Seit dem 1. August 2013 haben in Deutschland Kinder, die zwischen einem und drei Jahren alt sind, einen garantierten Anspruch auf einen KITA-Platz. Nach aktuellen Schätzungen liegt der Bedarf bei 780.000 Plätzen. Um diesen Bedarf decken zu können, stellt der Bund den Ländern Mittel in Milliardenhöhe für den Ausbau und Betrieb entsprechender Einrichtungen zur Verfügung – Mittel, die neben den Betriebskosten für den Neubau, Ausbau oder Umbau sowie für Sanierungs- und Renovierungsmaßnahmen eingesetzt werden. 

Mit COLORVISON KIDS setzt Villeroy & Boch Fliesen genau hier an und bietet ein neues Wandkonzept, das speziell für die Ausstattung von Kindertagesstätten und Kindergärten entwickelt wurde, das aber auch in Grundschulen eingesetzt werden kann. In ausgewählten, freundlichen Farben und mit kindgerechten Dekorationen angelegt, wird öffentlichen Auftraggebern und auch Architekten, Innenarchitekten und Objektplanern mit COLORVISION KIDS ein modernes Gestaltungskonzept an die Hand gegeben, mit dem sie in Bad- und Sanitärbereichen von Kinderbetreuungseinrichtungen hochwertige, nachhaltige und ästhetisch besonders gelungene Wandgestaltungen realisieren können.

Basis von COLORVISION KIDS ist das moderne Farbkonzept COLORVISION mit Wandfliesen aus glasiertem Steingut. Die Farbskala dieser Konzeptserie wurde in intensiver Abstimmung mit Planern und Architekten erarbeitet und bietet daher ein professionelles Portfolio für moderne, langlebige Farbgestaltungen. COLORVISION besteht aus sechs in hell, medium und dunkel abgestuften Farbreihen, die um intensive Kontrastfarben ergänzt werden. Aus der Farbpalette von COLORVISION wurden für COLORVISION KIDS mit besonderem Blick auf die Erfahrungs- und Erlebniswelt von Kindern die Farben Blau, Grün, Gelb, Orange, Rot und Schwarz ausgewählt und damit zwei unabhängige Dekorthemen umgesetzt. Die passenden Grundfliesen sind in glänzendem Weiß, Blau oder Grün gehalten.
Das Dekorthema Funny Nature, dessen Design kindlich gestaltet ist und in einfachen, geometrischen Formen mit Motiven aus der heimischen Tier- und Pflanzenwelt agiert, ist im klassischen Quadratformat von 20 x 20 cm angelegt. Die Farbwelt ist bunt, aber nicht knallig, sondern warm mit einer leicht pastelligen Note. Die Dekore Frosch, Fuchs, Hase, Igel, Schnecke, Huhn, Vogel, Blume, Tulpe, Gras und Wiese sind farbenfroh und dennoch harmonisch in den Grundfarben umgesetzt und lassen sich perfekt mit unifarbenen Fliesen kombinieren. Hinzu kommen die Motive Wolken und Wasser, die sehr schön in den Nassbereich passen und teilweise als Motivserie aus mehreren Fliesen zusammengesetzt sind. Dekor-Highlight ist das Motivbild mit einem Storch, das aus insgesamt 12 Einzelfliesen gebildet wird. Das Dekorkonzept ermöglicht aufgrund seines modularen Aufbaus zahlreiche individuelle Varianten und Spielarten, die der Planer ganz nach den räumlichen Gegebenheiten und seinen persönlichen Vorstellungen ausgestalten kann.
Für das Dekorthema Cats & Dogs wurde ein skizzenähnliches Dekorkonzept auf dem modernen Großformat von 30 x 60 cm umgesetzt. Auch hier sind Tiere die Protagonisten: Hunde und Katzen, die in kräftigen Farben interagieren. Zur Wahl stehen insgesamt sieben verschiedene Motivfliesen, die sich beliebig miteinander kombinieren lassen. Passend zu den künstlerisch-modernen Skizzen ist die Farbwelt von Dekorthema 2 gehalten: Die knallig-fröhlichen Farben Blau, Grün, Gelb, Orange und Rot sorgen für eine echte Gute-Laune-Stimmung im Raum. Das Konzept umfasst zudem zwei Bordürenreihen, mit denen die Wandgestaltung zusätzlich akzentuiert werden kann. Im Format 15 x 60 cm gibt es eine Bordüre, die die Konterfeis der Tiere von den Dekorfliesen zeigt und einen Dekor mit graphisch bunten Linien, die die Farben der abgebildeten Tiere aufnehmen. Im Format 7,5 x 60 cm gibt es Bordüren mit fröhlichem Konfettimuster oder scheinbar handgezogenen schwarzen Linien, jeweils auf weißem Untergrund.
Die Dekore von COLORVISION KIDS ermöglichen die kindgerechte und farbenfrohe Gestaltung von Dusch- und Sanitärräumen in Kindertagesstätten und Kindergärten. Aber auch in Fluren und Garderobenbereichen lassen sich mit den Motiven ansprechende Wandgestaltungen realisieren. Und auch für den Privatbereich sind, insbesondere mit dem Skizzen-Dekor, Anwendungen denkbar – im witzig-modern gestalteten Gästebad beispielsweise oder in der Familienküche. 
Produktinformation COLORVISION KIDS:
Material:
Steingut glasiert
Formate:
20 x 20 cm, 30 x 60 cm
Farben:
Grundfarben: Weiß, Blau, Grün

dazu Kontrastfarben: Blau, Grün, Gelb, Orange, Rot, Schwarz
Oberfläche: 
glänzend, Grundfliesen mit ceramicplus
Dekoration:
Dekorthema Funny Nature: 20 x 20 cm, Dekorfliesen mit kindlichen Motiven, 16 Einzelmotive, 1 Motivbild aus 2 Fliesen, 1 Motivbild aus 12 Fliesen

Dekorthema Cats & Dogs: 30 x 60 cm, Skizzen-Dekor, 7 Einzelmotive


Bordüren, 15 x 60  cm, 2 Motive


Bordüren 7,5 x 60 cm, 2 Motive

Ihr Presse-Kontakt:

Monika Roth

PR/Kommunikation

Tel.: ++ 49 68 64 – 81 38 99

E-Mail: monika.roth@vb-fliesen.com
V&B Fliesen GmbH

Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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