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Villeroy & Boch Fliesen zur Cersaie 2013
Neues Wandkonzept mit fein abgestuften Farbverläufen –

DÉGRADÉ: Akzentuierte Wandflächen machen das Bad zur Wellness-Oase
Inspiriert von den unwiderstehlichen Wechseln von hellem, luftigem Tageslicht zu schattigen Nachtfarben, von diesigen Nebelschwaden und von den im Sonnenlicht immer wieder anders erscheinenden Ozeantönen hat Villeroy & Boch Fliesen ein neues Fliesenkonzept für die Wand gestaltet: DÉGRADÉ akzentuiert Wände und verwandelt Badezimmer in Wellness-Oasen. 

Dabei agiert DÉGRADÉ mit zurückhaltenden, ruhigen Wasser- und Luftfarben wie vernebeltem Blau oder ausdrucksstarkem Petrol und mit warmen Erdtönen wie Braun, die in fein aufeinander abgestimmten Farbverläufen ihren ganz eigenen Rhythmus an der Wand entfalten – fein abgesetzt mit gedecktem Weiß oder elegantem Creme. Gekonnt eingesetzt akzentuiert DÉGRADÉ ausgewählte Wandflächen und verleiht ihnen eine prägende Raumwirkung. So macht DÉGRADÉ jedes Bad zu einem echten Highlight in einer modernen und abwechslungsreich gestalteten Inneneinrichtung.

Das Wandkonzept DÉGRADÉ umfasst 25 x 50 cm große Fliesen aus Steingut. Die Grundfliesen in den Farben Weiß und Creme haben eine matte Oberfläche und sind mit der pflegefreundlichen Veredelung ceramicplus ausgestattet. Dazu gibt es Dekorfliesen im 4er-Set, die in den Farben Braun, Blau und Petrol hell bis dunkel abgestuft sind. Hinzu kommt ein fünfter Dekor in dunklem Braun, Blau und Petrol, der den Abschluss der jeweiligen Farbreihe bildet. Die Dekorfliesen werden horizontal verlegt, so dass die Richtung der Farbverläufe von oben nach unten zeigt. Zur Akzentuierung der Wand gibt es außerdem je Farbe eine 5 x 50 cm große Bordüre.
Einen passenden Boden in den Farben Weiß, Beige, Braun oder  Blau kann man mit den Fliesen aus glasiertem Steinzeug der Serie CARNABY gestalten. Für Böden mit starker Natursteinanmutung bietet sich außerdem das vilbostone Feinsteinzeugkonzept BERNINA an, das eine große Auswahl an Farben und Formaten mit der besonderen Optik des Graubündner Glimmer-Quarzits bietet. Für Fliesenböden in authentischer Holzoptik ist hingegen das vilbostone Feinsteinzeug NATURE SIDE ideal, das von beliebten Hölzern inspiriert und wie hochwertiges Parkett gestaltet ist. 
Menschen, die ihr Badezimmer als Ort des Rückzugs und zur Entspannung von Körper, Geist und Seele einrichten möchten, können dabei mit DÉGRADÉ dezente Farbakzente setzen. Denn DÉGRADÉ bringt mit stimmigen Farbverläufen in aktuellen Farben Modernität ins Bad und sorgt gleichzeitig für Ruhe und eine echte Wohlfühl-Atmosphäre.
Produktinformation DÉGRADÉ
Material:
Steingut

Format:
25 x 50 cm
Farben:
Weiß, Creme
Oberfläche: 
matt
Dekoration:
Dekorfliesen 25 x 50 cm im abgestuften 4er-Set (Farbverläufe), Braun, Blau, Petrol

Dekorfliesen 25 x 50 cm, Braun, Blau, Petrol (dunkel) 


Dekorfliese Braun, Blau, Petrol (dunkel) mit Logo 

Bordüren 5 x 50 cm in Braun, Blau, Petrol
Passender Boden:
CARNABY, BERNINA, NATURE SIDE
Ihr Presse-Kontakt:

Monika Roth

PR/Kommunikation

Tel.: ++ 49 68 64 – 81 38 99

E-Mail: monika.roth@vb-fliesen.com
V&B Fliesen GmbH

Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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