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Villeroy & Boch carrelages au salon Cersaie 2013 
Nouveau concept mural avec de fins dégradés de couleurs – 
DÉGRADÉ : les revêtements muraux accentués transforment la salle de bains en une oasis de bien-être 
S’inspirant de l’alternance irrésistible de la lumière du jour claire et légère avec les couleurs sombres de la nuit, des nappes de brouillard diffuses et des couleurs de l’océan sans cesse changeantes sous les rayons du soleil, Villeroy & Boch carrelages a élaboré un nouveau concept de carreaux muraux : DÉGRADÉ anime les murs et transforme la salle de bains en une oasis de bien-être. 
DÉGRADÉ se sert des couleurs discrètes et calmes de l’eau et de l’air comme un bleu brumeux ou un pétrole expressif ou bien des tonalités de la terre comme le brun pour donner au revêtement mural son propre rythme dans des couleurs dont la finesse du dégradé ressort sur un blanc atténué ou un crème élégant. Habilement utilisé, DÉGRADÉ anime le revêtement mural et lui donne un effet caractéristique. C’est ainsi que DÉGRADÉ transforme la salle de bains en point de mire dans un aménagement intérieur moderne et varié. 
Le concept mural DÉGRADÉ est composé de carreaux de faïence en 25 x 50 cm. Les carreaux de fond en blanc et en crème ont une surface mate traitée en ceramicplus pour un entretien plus facile. Les carreaux décorés sont regroupés par sets de 4 carreaux chacun dans les coloris brun, bleu et pétrole en dégradé du clair au foncé. Un cinquième carreau décoré plus foncé parachève chaque ligne de couleur (brun, bleu et pétrole). Les carreaux décorés sont posés horizontalement de manière à obtenir un dégradé de couleur du haut vers le bas du mur. Une bordure en 5 x 50 cm dans chaque couleur permet également d’animer le revêtement mural. 
Un revêtement de sol assorti peut être réalisé en blanc, beige, brun ou bleu avec la série CARNABY qui offre des carreaux de grés émaillé. La série de grès cérame porcelainé vilbostone BERNINA permet en outre de réaliser des revêtements de sol à l’aspect de pierre naturelle ; cette série offre un grand choix de couleurs et de formats reproduisant particulièrement bien le scintillement du quartzite des montagnes des Grisons. La série NATURE SIDE en grès cérame porcelainé vilbostone est idéale pour réaliser un carrelage de sol façon bois car elle s’inspire d’essences de bois appréciées qui reproduisent parfaitement un parquet haut de gamme. 
La série DÉGRADÉ apportera des touches de couleurs discrètes dans la salle de bains des personnes qui souhaitent aménager cette pièce en lieu de retraite pour détendre le corps et l’esprit. DÉGRADÉ avec ses harmonieux dégradés de couleurs tendance fait entrer la modernité dans la salle de bains et en même temps le calme d’une véritable ambiance de bien-être. 
Fiche produit DÉGRADÉ :
Matériau : 
faïence 
Format : 
25 x 50 cm 
Coloris : 
blanc, crème 
Finition : 
mate 
Décors : 
carreaux décorés 25 x 50 cm en sets de 4 carreaux en dégradé de couleurs, brun, bleu, pétrole 

carreaux décorés 25 x 50 cm, brun, bleu, pétrole (foncé) 

carreaux décorés brun, bleu, pétrole (foncé) avec Logo

bordure 5 x 50 cm brun, bleu, pétrole
Sols assortis : 
CARNABY, BERNINA, NATURE SIDE 
Votre attachée de presse : 

Monika Roth 

Relations publiques / Communication 

Tél. : 00 49 68 64 81 38 99 

Courriel : monika.roth@vb-fliesen.com
V&B Fliesen GmbH 

La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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