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Villeroy & Boch Fliesen zur Cersaie 2013
Neues Wand- und Bodenkonzept für moderne Bad- und Wohnraumgestaltungen –

FUSE: Betonstruktur und individuelle Dekorationen
Beton ist aus dem modernen Hausbau und auch aus der aktuellen Inneneinrichtung nicht mehr wegzudenken. Die charakteristische Optik und die vielfältigen Gestaltungsmöglichkeiten von Beton haben Villeroy & Boch Fliesen zu dem neuen Wand- und Bodenkonzept FUSE inspiriert – die perfekte Serie für moderne Bad- und Wohnraumge-staltungen. 
Die Grundfliese in Hellgrau und die Dekorfliesen von FUSE zeigen eine feine Betonstruktur, die Grundfliese in Weiß ist unifarben gehalten. Die rektifizierten Grundfliesen für die Wand werden aus Steingut im schlanken Großformat 30 x 90 cm gefertigt. Die glatte, matte Oberfläche ist mit der pflegefreundlichen Veredelung ceramicplus ausgestattet. 

Für die individuelle Gestaltung des Raums bietet die Serie zwei Dekorthemen im Format der Grundfliesen, die ganz unterschiedliche Anmutungen erzeugen: Die floralen Dekore greifen die Farbharmonie der Serie auf und lassen die Betonoptik dezent und klassisch wirken, während der experimentelle Grafikdekor, der mit feinen Linien und Farbtupfern agiert und an urbane Graffitikunst erinnert, eine moderne Dynamik in die Wandgestaltung einbringt.

Für den passenden Boden gibt es Fliesen aus glasiertem vilbostone Feinsteinzeug in den Formaten 60 x 60 cm und 45 x 90 cm, beide rektifiziert und 10 mm stark. Die Farben Hellgrau und Grau sind als abgestufte Varianten der Wandfliesen angelegt und ermöglichen harmonische Räume mit hellen Wänden und einem etwas dunkleren Boden. Die Oberfläche der Bodenfliesen ist glatt und matt ausgeführt. Zur perfekten Wandanbindung gibt es passende Sockel. Außerdem stehen in beiden Bodenfarben Mosaikfliesen, verlegefreundlich auf 30er Netze verklebt, in Rutschhemmung R9/A zur Verfügung, mit denen sich bodengleiche Duschen realisieren lassen.

Mit seiner feinen Betonstruktur ist FUSE ein modernes und zugleich zeitloses Wand- und Bodenkonzept für die Gestaltung hochwertiger Wohnräume im Sinne eines reduziert-urbanen Einrichtungsstils. Aber auch für aktuelle Bäder mit einer betont schlichten Anmutung ist FUSE ideal. Dabei bietet die Serie geschmackvolle Dekormöglichkeiten, die dem Raum nach individueller Vorliebe eine moderne Ausstrahlung verleihen.
Produktinformation FUSE
Material:
Wand: Steingut


Boden: glasiertes vilbostone Feinsteinzeug

Format:
Wand: 30 x 90 cm

Boden: 60 x 60 cm, 45 x 90 cm, Mosaik 7,5 x 7,5 cm (netzgeklebt auf 30 x 30 cm Matten)
Abrieb 4, in allen Farben
Farben:
Wand: Weiß, Hellgrau

Boden: Hellgrau, Grau
Oberfläche: 
Wand: matt, glatt

Boden: matt, glatt
Dekoration:

Dekorthema 1: 30 x 90 cm, Floral, Hellgrau


Dekorthema 2: 30 x 90 cm, Graffiti, Hellgrau

Besonderheiten:

Sockel, 7,5 x 60 cm, Feinsteinzeug, Hellgrau, Grau

Rutschhemmung R9, 

Mosaik: R9/Barfuß A
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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