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Villeroy & Boch zur Cersaie 2013:
Die Interpretation eines strukturierten Natursteins in Feinsteinzeug –

MY EARTH: Stimmungsvolles Wand- und Bodenkonzept wird erweitert
Mit dem Wand- und Bodenkonzept MY EARTH präsentierte Villeroy & Boch Fliesen vor zwei Jahren eine attraktive vilbostone Feinsteinzeugserie, die von der Beschaffenheit und dem Detailreichtum eines strukturierten, reliefierten Natursteins inspiriert ist. Zentrale Designaussage der Kollektion ist die natürliche Steinanmutung, die mit einer großen Farb- und Designvielfalt in Keramik interpretiert wurde. 
Ab 2014 wird MY EARTH auch in dem attraktiven, quadratischen Großformat von 75 x 75 cm angeboten, das die bestehenden Formate 30 x 30 cm, 30 x 60 cm und 60 x 60 cm ergänzt. Zur Wahl stehen sämtliche Formate in den vier Farben Hellbeige, Beige Multicolor, Grau Multicolor und Anthrazit Multicolor. Zu den matten, mit Relief versehenen Grundfliesen kommen die Schnittformate 10 x 60 cm und 20 x 60 cm hinzu. In allen Farben der Grundfliesen sind Mosaiken, netzgeklebt auf 30 x 30 cm große Matten, erhältlich. Für die Wanddekoration gibt es Stäbchenmosaiken in allen vier Farben auf Matten im Format 30 x 50 cm, die ästhetisch anspruchsvolle, flächige Wandgestaltungen innerhalb des MY EARTH-Konzepts ermöglichen und auch sehr gut in Kombination mit anderen Serien eingesetzt werden können.
Mit seiner großen Auswahl an Formaten ermöglicht MY EARTH zahllose Verlegungen für die zeitgenössische Architektur. Boden- und Wandbeläge mit MY EARTH erzeugen sehr natürliche und behaglich-stimmungsvolle Raum-Atmosphären. Da das Konzept höchsten ästhetischen und auch funktionalen Ansprüchen gerecht wird, ist MY EARTH sowohl für private als auch für Objektbereiche interessant. Als komplettes Konzept für das ganze Haus bietet es Anwendungsmöglichkeiten in Wohn- und Essbereichen, im Entrée und auch im Bad, wo man mit den Mosaiken der Serie auch begehbare Duschen realisieren kann. Da MY EARTH Rutschhemmung R9 und R11/B bietet, kann die Serie auch in Wellness- und Schwimmbadbereichen eingesetzt werden.

Produktinformation MY EARTH
Material:
vilbostone Feinsteinzeug
Oberfläche: 
matt, reliefiert
Formate:
Neu: 75 x 75 cm

30 x 30 cm, 30 x 60 cm, 60 x 60 cm, 20 x 60 cm, 10 x 60 cm
Farben:
Hellbeige, Beige Multicolor, Grau Multicolor, 

Anthrazit Multicolor
Dekoration:

Mosaik 3,3 x 7,5 cm (netzgeklebt auf 30 x 30 cm Matten), in allen vier Farben


Stäbchenmosaiken, 30 x 50 cm, in allen vier Farben

Besonderheiten:
Sockel, 7,5 x 60 cm, in allen vier Farben


Rutschhemmung R9, R11/Barfuß B
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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