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Villeroy & Boch Fliesen zur Cersaie 2013
Neues Bodenkonzept in variantenreicher Steinoptik –
OREGON: Designvielfalt für eine belebte Flächenwirkung 
Ursprüngliche, natürliche Materialien sind aus den aktuellen, urbanen Lebenswelten nicht mehr wegzudenken. Viele Stadtmenschen wünschen sich ein natürliches Umfeld und holen sich die Natur in ihre Lebens- und Wohnwelten. Mit Blick auf diesen anhaltend starken Trend hat Villeroy & Boch Fliesen das neue Bodenkonzept OREGON aus vilbostone Feinsteinzeug entwickelt, das als ein Mix aus verschiedenen Naturstein-Optiken angelegt ist und dessen Anmutung eine regelrechte Aufbruchstimmung entstehen lässt.
Die Natursteinmix-Optik von OREGON zeichnet sich durch eine sehr hohe Varianz an unterschiedlichen Motiven aus, die eine individuell gemusterte, belebte Flächenwirkung erzeugen. Die hellen Farben und das dezente Relief, das den Fliesen eine besondere Tiefe gibt, unterstreichen die natürliche Anmutung von OREGON zusätzlich.
Das Bodenkonzept OREGON wird aus vilbostone Feinsteinzeug in den aktuellen Formaten 37,5 x 75 cm und 75 x 75 cm gefertigt. Die Fliesen haben eine matte, reliefierte Oberfläche, sind rektifiziert und 10 mm stark. Zur Wahl stehen die Farben Creme, Beige, Greige und Grau. In allen Farben wird zusätzlich zu den Grundfliesen ein Mosaik im Format 7,5 x 7,5 cm angeboten, das netzgeklebt auf Matten im Format 37,5 x 37,5 cm geliefert wird und mit Rutschhemmung R9/A ausgestattet ist. Damit lassen sich sowohl begehbare Duschen in durchgängiger Bodenoptik gestalten als auch dekorative Wandgestaltungen umsetzen. In Format und Farbe passende Sockel für gelungene Wandanbindungen runden das Konzept von OREGON ab. 
Mit ihrer Designvielfalt und den großen, modernen Formaten eröffnet die Serie OREGON vielfältige und sehr abwechslungsreiche Belagmöglichkeiten. Ob in Wohnraum oder Badezimmer – mit OREGON lassen sich individuelle Raumwirkungen mit einer naturnahen Anmutung erzielen. Dabei bietet die Serie sowohl privaten Bauherren als auch Architekten große Anwendungsspielräume.
Produktinformation OREGON:
Material:
vilbostone Feinsteinzeug

Format:
37,5 x 75 cm, 75 x 75 cm, Mosaik 7,5 x 7,5 cm (netzgeklebt auf  


37,5 x 37,5 cm Matten)
Farben:
Creme, Beige, Greige, Grau
Oberfläche: 
matt, reliefiert
Besonderheiten:
Rutschhemmung R9


Sockel


Mosaik: Rutschhemmung R9/Barfuß A
Ihr Presse-Kontakt:

Monika Roth

PR/Kommunikation

Tel.: ++ 49 68 64 – 81 38 99

E-Mail: monika.roth@vb-fliesen.com
V&B Fliesen GmbH

Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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