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Villeroy & Boch Fliesen zur Cersaie 2013
Neues Bodenkonzept mit warmer Natürlichkeit –

SEANO: Sandsteinoptik bringt die Natur in moderne Einrichtungswelten
Mit SEANO präsentiert Villeroy & Boch Fliesen ein neues, attraktives Bodenkonzept aus vilbostone Feinsteinzeug, das mit einer authentischen Sandsteinoptik äußerst warm und natürlich anmutet und damit wie gemacht ist für Wohnwelten im aktuellen, naturnahen Lebensstil. Denn im Zuge einer zunehmenden Verstädterung wünschen sich immer mehr Menschen ein Lebensumfeld im Einklang mit der Natur, Haus und Wohnung werden als naturnahe Rückzugsgebiete inszeniert, und die Bäder werden zu regelrechten Wellness-Oasen der Entspannung.

Für diese moderne Idylle, in der man sein privates Stück Natur findet, ist die neue Fliesenserie SEANO mit ihrer warmen, authentischen Sandsteinoptik ideal. Das zurückhaltende und dabei sehr vielfältige Multicolor-Design von SEANO ist mit sandsteintypischen Aderungen versehen und bietet so viele Varianten, dass sehr abwechslungsreiche Verlegungen möglich sind. Damit erfüllt die Serie die aktuellen Verbraucherwünsche nach Natürlichkeit im Haus in besonderer Weise. 

SEANO wird aus glasiertem vilbostone Feinsteinzeug mit reliefierter Oberfläche gefertigt. Die beiden attraktiven Großformate 35 x 70 cm und 45 x 90 cm sind rektifiziert und bieten Rutschhemmung R9, so dass SEANO nicht nur im Privatbau, sondern auch im Architekturbereich eingesetzt werden kann. Ein Mosaik auf 35 x 35 cm-Netzen ergänzt die Grundformate in allen Farben. Ausgestattet mit Rutschhemmung R9/A sind diese Mosaiken ideal für die Gestaltung bodengleicher Duschen. Die Farbreihe umfasst Multicolor-Varianten in Weiß, Beige, Grau und Braun.
Mit ihrer natürlichen, detailreichen Sandsteinoptik eignet sich die Serie SEANO für Anwendungen im privaten Badezimmer und Wohnraum und bietet gleichzeitig Gestaltungsmöglichkeiten im Objektbereich, beispielsweise in Foyers, Lobbys oder Hotelbädern. 
Produktinformation SEANO:
Material:
glasiertes vilbostone Feinsteinzeug

Format:
35 x 70 cm, 45 x 90 cm, Mosaik 3,8 x 8,7 cm (netzgeklebt, 35 x 35 cm Matten)
Abrieb 4, in allen Farben
Farben:
Weiß, Beige, Grau, Braun, jeweils multicolor
Oberfläche: 
reliefiert
Besonderheiten:

Sockel


Rutschhemmung R9



Mosaik: Rutschhemmung R9/Barfuß A
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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