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Villeroy & Boch Fliesen zur Cersaie 2013
Neues Wand- und Bodenkonzept mit authentischem Schieferdesign –

TOWNHOUSE: Trendstarke Fliesen für urbane Natürlichkeit und Nachhaltigkeit
In der modernen Stadtwelt wird Lebensqualität völlig neu definiert: Die Natur und alles Natürliche erhalten dabei einen immer höheren Stellenwert. Die Menschen wünschen sich ein urbanes Leben im Einklang mit der Natur – Urban Nature. 
Mit Blick auf diesen internationalen Megatrend hat Villeroy & Boch Fliesen ein neues Fliesenkonzept für Wand und Boden entwickelt, das dem Wunsch nach natürlichen Materialien in besonderer Weise gerecht wird. Das Wand- und Bodenkonzept TOWNHOUSE, das Natürlichkeit mit Nachhaltigkeit verbindet, erlaubt es, Räume im Gleichgewicht zu kreieren, in denen Wohlbefinden unmittelbar erlebbar wird.

Das hochwertige Schieferdesign wurde in einer Farbwelt aus gedeckten Weiß-, Beige-, Grau- und Anthrazittönen umgesetzt. Damit verleiht TOWNHOUSE frei gestalteten Räumen eine ausgesprochen urbane und zugleich moderne Natürlichkeit – eine Anmutung, die durch die graphischen 3-D-Bordüren, die sich in Farbe und Muster harmonisch in die Raumatmosphäre einfügen, zusätzlich unterstrichen wird. 

Die Wandfliesen von TOWNHOUSE werden aus Steingut im schlanken Großformat 20 x 60 cm gefertigt. Zur Wahl stehen die Farben Beige, Grau, Weiß und, jeweils mit matter, glatter Oberfläche, die mit der pflegefreundlichen Veredelung ceramicplus ausgestattet ist. 
Die Bodenfliesen aus glasiertem vilbostone Feinsteinzeug werden in den Formaten 60 x 60 cm und 45 x 90 cm angeboten. Ihre Oberfläche ist reliefiert und bietet Rutschhemmung R9. Die Farben Beige, Grau und Anthrazit sind als dunklere Abstufungen der Wandfliesen angelegt, so dass sich ruhig-harmonische und zugleich dezent-kontrastierende Raumgestaltungen mit helleren Wänden und einem dunkleren Boden realisieren lassen. In allen Farben werden außerdem 7,5 x 7,5 cm große Mosaiken, verklebt auf 30er Netze, angeboten, die Rutschhemmung R9/A bieten und damit auch für die Ausführung bodengleicher Duschen geeignet sind.

Zur dekorativen Gestaltung der Wand gibt es reliefierte Bordüren in den drei Bodenfarben Beige, Grau und Anthrazit im Format 10 x 60 cm. Mit dem ausdrucksvollen 3-D-Dekor lassen sich freie Wandgestaltungen mit einer natürlich-modernen Ausstrahlung realisieren. Sockel für ästhetisch anspruchsvolle Wand-Boden-Anbindungen runden das Konzept von TOWNHOUSE ab.

Mit TOWNHOUSE kann man moderne Bäder, aber auch Wohnräume anspruchsvoll und natürlich zugleich gestalten. Das schlanke Format, das horizontal verlegt wird, die ausdrucksvolle Schieferstruktur und die perfekte Abstimmung von Wand und Boden verleihen dem Raum eine unwiderstehlich authentisch-naturnahe Atmosphäre. 
Produktinformation TOWNHOUSE:

Material:
Wand: Steingut


Boden: glasiertes vilbostone Feinsteinzeug

Format:
Wand: 20 x 60 cm


Boden: 60 x 60 cm, 45 x 90 cm,

7,5 x 7,5 cm Mosaik (auf 30er Netz verklebt)

Abrieb 4, in allen Farben
Farben:
Wand: Beige, Grau, Weiß

Boden: Beige, Grau, Anthrazit

Oberfläche: 
Wand: matt, glatt, ceramicplus

Boden: reliefiert
Dekoration:

Bordüren 10 x 60 cm, 3-D-Dekor, reliefiert, in Beige, Grau, Anthrazit

Besonderheiten:

Sockel, Mosaik für begehbare Duschen

Rutschhemmung R9, 

Mosaik: R9/Barfuß A
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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