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Communiqué de presse 

Septembre 2013


Villeroy & Boch carrelages au salon Cersaie 2013 
Nouveau concept sol et mur dans un authentique design d’ardoise – 
TOWNHOUSE : carreaux très tendance pour un naturel durable et urbain
Dans le monde urbain moderne, la qualité prend une définition totalement nouvelle : la nature et tout ce qui est naturel deviennent de plus en plus importants. Les gens souhaitent vivre à la ville en communion avec la nature – nature urbaine. 
Confronté à cette forte tendance internationale, Villeroy & Boch carrelages a élaboré un nouveau concept de carreaux pour sol et mur qui tient particulièrement compte de cette aspiration vers les matériaux naturels. Associant le naturel et la durabilité, le concept sol et mur TOWNHOUSE permet de créer des pièces en équilibre dans lesquelles le bien-être est immédiatement palpable. 
Le design ardoisé haut de gamme a été transposé dans des tonalités atténuées de blanc, de beige, de gris et d’anthracite. TOWNHOUSE donne ainsi aux pièces un naturel à la fois urbain et moderne – un charme souligné par les bordures au graphisme en 3D dont les couleurs et les motifs se fondent harmonieusement dans l’ambiance de la pièce. 
Les carreaux muraux en faïence de TOWNHOUSE ont un format élancé de 20 x 60 cm. Beige, gris et blanc : ces trois couleurs sont proposées en version matte. Leur surface a bénéficié en usine du traitement ceramicplus pour que leur entretien en soit facilité. 
Les carreaux de sol en grès cérame porcelainé émaillé vilbostone sont proposés dans les formats 60 x 60 cm et 45 x 90 cm. Grâce au relief de leur surface, les carreaux sont classés antidérapants R9. Les couleurs beige, gris et anthracite sont en fait un dégradé plus foncé des carreaux muraux ce qui permet de réaliser une décoration à la fois harmonieuse et discrètement contrastée entre des murs clairs et un sol plus foncé. Une mosaïque 7,5 x 7,5 cm collée sur trame en panneaux de 30 cm est également proposée dans toutes les couleurs du sol. Elle est classée antidérapante R9 / A ce qui la prédestine au revêtement des douches à l’italienne. 
Pour la décoration des murs, la série propose des bordures à relief en 10 x 60 cm déclinées dans les trois couleurs du sol : beige, gris et anthracite. L’expressivité du décor en 3D permet de réaliser des aménagements muraux à la fois naturels et modernes. Des plinthes pour une transition élégante entre les murs et le sol parachèvent le concept de TOWNHOUSE. 
TOWNHOUSE permet d’aménager des salles de bains modernes mais aussi des pièces à vivre de manière à la fois exigeante et naturelle. Le format élancé qui peut être posé horizontalement, l’expressivité de la structure ardoisée et l’harmonie parfaite entre les murs et le sol, tout cela confère à la pièce une ambiance irrésistiblement authentique et proche de la nature. 
Fiche produit TOWNHOUSE:
Matériau : 
Mur : faïence 

Sol : grès cérame porcelainé émaillé vilbostone 
Format : 
Mur : 20 x 60 cm


Sol : 60 x 60 cm, 45 x 90 cm, 

Mosaïque 7,5 x 7,5 cm (collée sur panneaux de 30 x 30 cm ) 
Groupe 4 de résistance à l’usure pour toutes les couleurs
Coloris : 
Mur : beige, gris, blanc

Sol : beige, gris, anthracite 
Finition : 
Mur : mat, lisse, ceramicplus 

Sol : à relief 
Décors : 

Bordures 10 x 60 cm, décor 3D, relief, en beige, gris, anthracite 
Particularités : 

Plinthes et mosaïque pour douches à l’italienne 

Antidérapant R9,

Mosaïque R9 / pieds nus A
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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