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Villeroy & Boch Fliesen zur Cersaie 2013
Neues Wandkonzept in harmonischen Vintage-Farben –

TWIST: Trendstarke Farben für individuelle Räume 
Starke Farbkonzepte, die gekonnt mit Harmonien und Kontrasten agieren, sind in modernen Wohnwelten zurzeit sehr beliebt. Dabei erleben sowohl die pastelligen Töne der 1950er Jahre wie die knalligen Farben der 1980er Jahre ein famoses Comeback – zeitgemäß und aktuell interpretiert im Sinne des beliebten Vintage-Style. Inspiriert von diesem Trend hat Villeroy & Boch Fliesen ein neues Farbkonzept für moderne Wandge-staltungen in Wohnraum und Bad entwickelt: TWIST. 
Die ausdrucksstarken Farben von TWIST drücken unbändige Lebensfreude und Optimismus aus. Leuchtende Farben werden dabei mit Pastelltönen kombiniert und eröffnen vielfältige Freiräume für individuelle, experimentelle Raumgestaltungen – gute Laune garantiert. Dazu umfasst die Farbwelt von TWIST Weiß, Creme, Vanille, Türkis pastell, Türkis, Grün, Mint, Ocker, Gelb und Petrol. Diese wurde in einem anspruchsvollen Dekorkonzept aus 3D-Dekor und Bordüren umgesetzt.
Das Wandkonzept TWIST wird aus rektifizierten Steingutfliesen im Format 25 x 70 cm gefertigt. Die Grundfliesen gibt es in Weiß, Creme, Vanille und Mint. Sie haben eine matte, glatte Oberfläche und sind mit der pflegefreundlichen Veredelung ceramicplus ausgestattet. Dazu passend werden ausdrucksvolle Dekorfliesen mit reliefierter Oberfläche in Türkis pastell und Grün angeboten. Mit Bordüren im Format 5 x 70 cm in Gelb, Ocker, Türkis und Petrol kann man die Wandgestaltung zusätzlich akzentuieren und strukturieren und so starke Flächenwirkungen erzielen. Eckleisten und die dazu passenden Innen- und Außenecken in Weiß, Creme, Mint, Vanille, Türkis pastell und Grün für ästhetisch anspruchsvolle Verlegungen runden das Konzept ab.
Für die Gestaltung des passenden Bodens wird die Serie BIANCO NERO empfohlen, die seidenmatt glasierte vilbostone Feinsteinzeugfliesen in Weiß und Schwarz im eleganten Großformat 60 x 60 cm bietet. Und auch mit der vilbostone Feinsteinzeugserie X-PLANE, für die die ursprüngliche Materialcharakteristik von Zement auf hochwertiges Feinsteinzeug übertragen wurde und die in insgesamt sechs Formaten angeboten wird, lässt sich in den Farben Anthrazit und Schwarz ein stimmiger Boden realisieren. 
Mit TWIST erweitert Villeroy & Boch Fliesen das Sortiment an zeitgemäßen Wandkonzepten um eine farbenfrohe Serie mit Reliefdekorationen, die aktuelle Farben in Bäder und Wohnräume bringt. Dabei ermöglicht die fein abgestimmte Farbwelt sowohl farbenfrohe Gestaltungen als auch in der Farbigkeit zurückhaltende, eher dezente Umsetzungen – ideal für Menschen, die ihre Wohnwelt trendstark in Szene setzen möchten.
Produktinformation TWIST
Material:
Steingut

Format:
25 x 70 cm
Farben:
Weiß, Creme, Mint, Vanille
Oberfläche: 
glatt, matt, ceramicplus
Dekoration:
Dekorfliesen, 25 x 70 cm, reliefiert (3-D-Dekor), Türkis pastell, Grün, ceramicplus


Bordüren 5 x 70 cm, reliefiert in Gelb, Ocker, Türkis, Petrol
Besonderheiten:
Eckleisten, Innen- und Außenecken, Weiß, Creme, Mint, Vanille, Türkis pastell, Grün

Passender Boden:
BIANCO NERO, X-PLANE in Anthrazit und Schwarz
Ihr Presse-Kontakt:

Monika Roth

PR/Kommunikation

Tel.: ++ 49 68 64 – 81 38 99

E-Mail: monika.roth@vb-fliesen.com
V&B Fliesen GmbH

Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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