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Villeroy & Boch Fliesen
Historie trifft Moderne –

VENIDA: Wand- und Bodenkonzept mit extravagantem Design und Edelmetall
Historie trifft auf Moderne, und sie verbinden sich zu einem faszinierenden Cross Culture. Dabei wird das Neue in das Alte integriert, mit Elementen aus verschiedenen Kulturen vermischt und in einer harmonischen Einheit aus warmen Farben mit Gold- und Silberapplikationen abstrahiert – So lautet die extravagante Designaussage des Wand- und Bodenkonzepts VENIDA von Villeroy & Boch Fliesen. Damit ist VENIDA wie gemacht für moderne Rauminszenierungen, die klassische Eleganz, zurückhaltende Opulenz und vor allem eine unwiderstehliche Harmonie ausstrahlen. 

Die Farbwelt von VENIDA besteht aus Grau- und Beige-Tönen. Für individuelle Ge-staltungen wurden zwei elegante Dekorationen entwickelt: ein hochwertiger Streifendekor und Auflagen aus echtem Gold und Silber und jetzt neu ein Dekor mit feinen Ranken, der als Volldekor und als Übergangsfliese zum Anschluss an die Grundfliesen erhältlich ist. Während die Dekorfliesen im Streifendekor Grau mit Gold und Beige mit Silber kombinieren und so einen unerwarteten Wow-Effekt erzielen, lassen die Dekorationen mit feinen, metallischen Ranken eine ausdrucksvolle Raumwirkung entstehen. Der passende Boden aus vilbostone Feinsteinzeug in anpolierter Optik ermöglicht eine vollkommen abgestimmte, ästhetisch perfekte Raumgestaltung.

Die Wandfliesen von VENIDA werden aus glänzendem Steingut im eleganten Großformat 30 x 90 cm gefertigt. Die Oberfläche der rektifizierten Fliesen ist glatt und zeigt eine moderne Wischoptik. Sie sind mit der pflegefreundlichen Veredelung ceramicplus ausgestattet. Die Grundfliesen sind in den Farben Beige und Weiß-Grau erhältlich. Dazu passend gibt es Streifendekore im gleichen Format in Beige-Silber und Grau-Gold, die mit echten Edelmetallauflagen versehen sind. Die Dekorfliesen können vertikal und horizontal verlegt werden und sind rapportfähig. Zur weiteren Dekoration werden Bordüren mit Streifen in den Formaten 7,5 x 90 cm und 5 x 30 cm, ebenfalls in Beige-Silber und Grau-Gold angeboten. Die neuen Dekorfliesen mit feinen Ranken sind ebenfalls in beiden Farben und Formaten erhältlich. Mit den passenden Bordüren mit Ranken im Format 7,5 x 30 cm kann man die Wandgestaltung zusätzlich akzentuieren. Passende Sockel und Wulstbordüren aus Steingut in den beiden Kollektionsfarben sowie Metalleckleisten sorgen für ausdrucksvolle und zugleich ästhetisch perfekte Wandge-staltungen.
Der Boden von VENIDA besteht aus glasiertem vilbostone Feinsteinzeug mit anpolierter Oberfläche im Format 60 x 60 cm. Die Fliesen sind rektifiziert und besitzen eine Stärke von 10 mm. Sie sind in den harmonisch auf die Wand abgestimmten Farben Beige und Grau erhältlich. 

Anspruchsvolle private Bauherren und Innenarchitekten, die mit einem hochwertigen und ausdrucksvollen Fliesenkonzept exklusive Räume und hier insbesondere hochwertige Bäder gestalten möchten, finden in VENIDA eine aktuelle Serie, die höchste Anforderungen an Materialqualität, Design und Ästhetik erfüllt. Dabei eröffnet das umfassende Dekorkonzept von VENIDA vielfältige Inszenierungsmöglichkeiten und garantiert dabei stets die perfekte Kombination von Wand und Boden.
Produktinformation VENIDA:
Material:
Wand: Steingut


Boden: glasiertes vilbostone Feinsteinzeug

Format:
Wand: 30 x 90 cm

Boden: 60 x 60 cm, Mosaik 5 x 5 cm (netzgeklebt auf 30 x 30 cm Matten)
Abrieb 4, in allen Farben
Farben:
Wand: Beige, Weiß-Grau 

Boden: Beige, Grau
Oberfläche: 
Wand: glatt, glänzend, ceramicplus

Boden: anpoliert
Dekoration:
Dekorthema 1:


Dekorfliesen für die Wand: 30 x 90 cm, Streifenoptik, 

dazu passende Bordüre, 7,5 x 90 cm, 5 x 30 cm, Beige-Silber, Grau-Gold, Echtmetallauflagen


Dekorthema 2:


Dekorfliesen für die Wand: 30 x 90 cm, Ranken als Flächendekor und Übergangsdekor

dazu passende Bordüre, 7,5 x 30 cm, Beige, Weiß-Grau

Besonderheiten:
Wulstbordüre, 6,5 x 30 cm


Sockel, 12,5 x 30 cm, Steingut, Beige, Weiß-Grau


Dazu: Eckleisten aus Metall in Beige, Weiß-Grau, 


Dekorfliese in Beige-Silber, Grau-Gold mit Logo

Mosaik: Rutschhemmung Barfuß B
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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