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Villeroy & Boch carrelages au salon Cersaie 2013 
Rencontre de l’ancien et du moderne – 
VENIDA : concept sol et mur au design extravagant et métal précieux 
Lorsque l’ancien et le moderne se rencontrent, ils se marient en un mélange fascinant de cultures. Le moderne s’intègre dans l’ancien, se mélangeant avec des éléments de différentes cultures en une harmonieuse entité de couleurs chaudes sublimées par des applications d’or et d’argent – tel s’affiche le design extravagant de VENIDA, le nouveau concept sol et mur de Villeroy & Boch carrelages. VENIDA semble avoir été conçu pour des mises en scène modernes de pièces rayonnant d’élégance classique, d’opulence discrète et surtout d’une irrésistible harmonie. 
Les couleurs de VENIDA se cantonnent aux tonalités de gris et de beige. Un décor luxueux fait de rayures avec des applications d’or et d’argent véritables a été élaboré pour créer une décoration opulente. Un détail d’importance : les carreaux décorés associent le gris avec l’or et le beige avec l’argent pour provoquer un effet imprévu de surprise admirative. Le sol assorti en carreaux surfacés de grès cérame porcelainé vilbostone permet de réaliser une décoration totalement harmonieuse et parfaitement esthétique. 
Les carreaux muraux de VENIDA sont en faïence brillante dans le format élégant de 30 x 90 cm. Leurs arêtes sont rectifiées et leur surface présente un effet estompé moderne. La surface des carreaux lisse et mate est traitée en ceramicplus pour un entretien plus facile. Les carreaux de fond sont disponibles en beige et en blanc-gris. Dans le même format, les carreaux décorés assortis sont déclinés en beige argenté et en gris doré avec des rayures sur lesquelles sont appliqués de véritables métaux précieux. Les carreaux décorés peuvent être posés aussi bien horizontalement que verticalement et peuvent former un motif continu. La deuxième ligne de décors est composée de bordures décorées de rayures et déclinées dans les formats 7,5 x 90 cm et 5 x 30 cm, elles aussi en beige argenté et en gris doré. 
Des plinthes et des moulures assorties en faïence dans les deux couleurs de la collection ainsi que des cornières d’angle métalliques se chargent de parfaire l’expressivité et l’esthétique du revêtement mural. 
Les carreaux de sol de VENIDA sont en grès cérame porcelainé émaillé vilbostone surfacé dans le format 60 x 60 cm. Les carreaux sont rectifiés et ont une épaisseur de 10 mm. Ils sont proposés en beige et en blanc-gris en parfaite harmonie avec les couleurs des carreaux muraux. 
Les maîtres d’ouvrage privés et les architectes d’intérieur exigeants qui souhaitent disposer d’un concept de carreaux expressifs et de grande qualité pour décorer des pièces exclusives et ici particulièrement des salles de bains haut de gamme, trouveront en VENIDA une série tendance qui satisfait aux exigences les plus sévères en termes de qualité, de design et d’esthétique. Le vaste concept décoré de VENIDA permet de réaliser des mises en scène diversifiées tout en garantissant une harmonie parfaite entre le sol et les murs. 
Fiche produit VENIDA :
Matériau : 
mur : faïence 

sol : grès cérame porcelainé émaillé vilbostone 
Format : 
mur : 30 x 90 cm 
sol : 60 x 60 cm, mosaïque 5 x 5 cm (collée sur trame en panneaux de 30 x 30 cm) 
groupe 4 de résistance à l’usure pour toutes les couleurs
Coloris : 
mur : beige, blanc-gris

sol : beige, gris 
Finition : 
mur : lisse, brillante, ceramicplus 

sol : surfacé 
Décors : 

carreaux décorés pour le mur : 30 x 90 cm, à rayures, 

bordure, 7,5 x 90 cm, 5 x 30 cm, beige argenté, gris doré, application de métaux véritables 


moulure, 6,5 x 30 cm, et angles 
Particularités : 
plinthe, 12,5 x 30 cm, faïence, beige, blanc-gris

cornières d’angle en métal, beige, blanc-gris, 

carreaux de décoration beige argenté, gris doré avec Logo
Mosaïque : Antidérapante pieds nus B
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V&B Fliesen GmbH 
La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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