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Villeroy & Boch Fliesen zur Cersaie 2013
Vilbostone Feinsteinzeug für den Objektbereich –

X-PLANE: Zwei neue Farben für trendstarke Verlegungen
X-PLANE ist eine der Topserien von Villeroy & Boch Fliesen im Objektbereich. Das Designkonzept der hochwertigen vilbostone Feinsteinzeugserie nutzt die Gestaltungsmöglichkeiten von Keramik, um vielfältig mit der ursprünglichen Materialcharakteristik von Zement zu agieren. Das Ergebnis ist eine neuartige Optik mit feinen Farbabstufungen und der für Feinsteinzeug typischen Homogenität. X-PLANE besitzt eine ästhetische Materialwirkung, mit der insbesondere im Objektbereich zahlreiche kreative, individuelle und vor allem anspruchsvolle Raumkonzepte realisierbar sind.
Für das Jahr 2014 präsentiert Villeroy & Boch Fliesen zwei trendstarke Farbergänzungen, die das Farbangebot von X-PLANE weiter abrunden: Mit Weiß und Schwarz, die an Kalk bzw. Kohle erinnern, wird das Konzept künftig sowohl im Bereich der hellen Farbtöne als auch im absatzstarken, dunklen Farbbereich den Anforderungen von Architekten und Innenarchitekten, Objektplanern, Ladenbauern und auch Endverbrauchern bestens gerecht.
Die neuen Farben werden für Grundfliesen und Schnittformate mit glatter/matter und relifierter Oberfläche angeboten. X-PLANE bietet eine große Auswahl an Formaten: Neben dem attraktiven Quadrat-Format 75 x 75 cm gibt es die Formate 60 x 120 cm, 30 x 120 cm, 60 x 60 cm, 30 x 60 cm und 30 x 30 cm. Außer den neuen Farben Weiß und Schwarz sind sämtliche Formate auch in der Trendfarbe Greige sowie in Creme, Beige, Grau und Anthrazit erhältlich. Alle Formate bieten Rutschhemmung R10, wobei das Format 30 x 60 cm in allen Farben, außer Weiß, auch mit Rutschhemmung R11/B angeboten wird. Zur Dekoration gibt es Mosaike in allen sieben Farben in Stäbchenmatte aus 2,5 x 15 cm großen Schnittlingen, die zur einfacheren Verarbeitung netzverklebt im Format 30 x 30 cm geliefert werden. Zusätzliche Gestaltungsoptionen bietet das quadratische Mosaik aus 7,5 x 7,5 cm großen Fliesen in allen Farben, die ebenfalls im Format 30 x 30 cm auf einem Netz verklebt sind. Schmale Schnittfliesen in den Formaten 15 x 60 cm und 7,5 x 60 cm runden das Konzept für hochwertige Gestaltungen ab. Für Architekten wie für private Bauherren gleichermaßen interessant ist der extravagante Treppenauftritt im Format 30 x 120 cm, der Rutschhemmung R10 bietet. 

Mit den großzügigen Formaten von X-PLANE lassen sich homogene Raumwirkungen erzielen, wobei der Raum an Tiefe und Weite gewinnt. Dieser Effekt wird von dem sehr dezenten, metallischen Glimmer der Fliesenoberfläche unterstrichen. In repräsentativen Objektbereichen wie Foyers, Eingangsbereichen, Fluren, Treppenhäusern und Büro- und Besprechungsräumen verbindet X-PLANE Puristik im Design mit den Vorzügen von Feinsteinzeug. Hier und auch in hochwertigen privaten Bädern, Küchen und Wohnbereichen ermöglicht X-PLANE robuste, beständige und zugleich äußerst pflegeleichte Böden mit einer außergewöhnlichen Optik.

Produktinformation X-PLANE: 
Material:

vilbostone Feinsteinzeug 

Oberfläche:

glatt, matt und reliefiert 

Formate:

75 x 75 cm, 60 x 120 cm, 30 x 120 cm, 60 x 60 cm, 30 x 60 cm, 



30 x 30 cm 

Farben:

Neu: Weiß, Schwarz




Creme, Beige, Greige, Grau, Anthrazit

Dekoration:
Mosaik, 7,5 x 7,5 cm (netzgeklebt, 30 x 30 cm Matten), in allen Farben

Mosaik, 2,5 x 15 cm (netzgeklebt, 30 x 30 cm Matten), Stäbchenoptik in allen Farben




Schnittfliesen, 15 x 60 cm, 7,5 x 60 cm, in allen Farben

Besonderheiten:
Treppenauftritt, 30 x 120 cm,



Rutschhemmung R10,
Format 30 x 60 cm auch in R 11/Barfuß B, alle Farben außer Weiß,



rektifizierte Kanten
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur.
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