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Villeroy & Boch Fliesen zur Cersaie 2013

Ästhetik und Hochwertigkeit, Stil und Emotion –
Fliesenkollektion 2014: Urbanes Design meets internationale Trends
Villeroy & Boch Fliesen präsentiert für das Jahr 2014 eine trendstarke Fliesenkollektion für eine anspruchsvolle Raumkultur in privaten, öffentlichen und halböffentlichen Bereichen. Mit Blick auf die aktuellen Trends im internationalen Interior-Bereich hat Villeroy & Boch Fliesen dabei vier nachhaltige Design-Themen entwickelt und diese mit innovativer Technik in hochwertigen Keramikfliesen umgesetzt: Urban Construct steht für die Ästhetik des Schlichten, Urban Nature ermöglicht ein Stadt-Leben im Einklang mit der Natur, Urban Mix repräsentiert einen individuellen, geradezu experimentellen Lebensstil, und Urban Culture verbindet Stilelemente aus unterschiedlichen Ländern, Epochen und Kulturen wirkungsvoll miteinander. Das Ergebnis ist ein emotionaler Produkt-Mix, der mit einzigartigen Materialanmutungen und zeitlosen Designs die Gestaltung individueller Wohn- und Erlebnisräume ermöglicht.
Urban Construct – Die Ästhetik des Schlichten
In einer scheinbar niemals ruhenden Welt wächst die Suche nach Beständigkeit. Immer komplexere Prozesse fordern klare Strukturen, und eine steigende Reizüberflutung lässt den Wunsch nach sicheren Rückzugsorten immer wichtiger werden. Unter dem Design-Thema Urban Construct präsentiert Villeroy & Boch Fliesenkonzepte, die durch die Verbindung von authentischen Materialien mit zeitlosem Design Kraft und Stärke ausstrahlen und damit Räume zu sicheren Rückzugsorten machen. Mit harmonischen Farbnuancen in Weiß, Schwarz und verschiedenen Grautönen, kombiniert mit feinen Oberflächenstrukturen und dezenten Used-Effekten, wird eine Ästhetik des Schlichten erzeugt, die zugleich Massivität und Transparenz in die Gestaltung bringt. 

Urban Nature – Zurück zu den Wurzeln
Der Mensch holt sich die Natur in seinen Lebensraum zurück und definiert Lebensqualität in der modernen Stadtwelt völlig neu: Leben im Einklang mit der Natur. Mit der Umsetzung naturnaher Oberflächen auf Keramik wird Villeroy & Boch diesem Trend gerecht: Authentisches Schieferdesign, Holzdielen- und Sandsteinoptik oder Marmorstrukturen lassen in organischen Farbstellungen von Weiß über Creme, Beige und Greige bis hin zu Anthrazit Altbekanntes wiederentdecken. Die aktuelle Interpretation filigraner Formen vermittelt auf vertraute Weise ein Gefühl von Schutz und Sicherheit vor der rauen Welt und ermöglicht bei der Gestaltung von Räumen zugleich moderne Lebensart und traditionelle Natürlichkeit – eine neue, einzigartige Symbiose.
Urban Mix – Alles ist erlaubt
Leuchtende Farben, kombiniert mit Pastelltönen, eröffnen vielfältige Freiräume für individuelle, experimentelle Rauminszenierungen – gute Laune garantiert, genau, wie bei den neuen Serien von Villeroy & Boch, deren Ästhetik von Farben geprägt ist und die eine natürliche Einheit mit allen Elementen des Raumes bilden. Dabei ist alles erlaubt, was das Leben bunter macht: Von Weiß über Blau, Grün, Gelb, Orange und Rot bis hin zu tiefem Petrol ist Agieren und Gestalten ohne Regeln das geltende Gesetz. Ob Blumen, Herzen, Comicfiguren oder eine grüne Wiese, ja sogar der unwiderstehliche Wechsel von hellem, luftigem Tageslicht zu schattigen Nachtfarben und auch spannende 3-D-Strukturen: Der Phantasie sind hier keine Grenzen gesetzt. 
Urban Culture – Ein Gefühl von Hochwertigkeit
Wenn Historie auf Moderne trifft, Elemente aus unterschiedlichen Ländern und Kulturen vermischt werden und verschiedene Materialien stilvoll miteinander kombiniert werden, entsteht eine faszinierende Cross Culture. Unter Urban Culture bündelt Villeroy & Boch daher Fliesenserien, in denen weltweite Einflüsse spürbar sind und Altes auf Neues trifft. Im Fokus steht dabei immer das hochwertige Erscheinungsbild des Raumes. Mit einem Farbspektrum von Weiß, Natur, Beige und Grau, akzentuiert mit Gold und Silber, und einem ausdrucksstarken Spiel von Licht und Schatten sind Rauminszenierungen möglich, die in der Verbindung von klassischer Eleganz und zurückhaltender Opulenz eine unwiderstehliche Harmonie ausstrahlen. 
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 

