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Villeroy & Boch Piastrelle al Cersaie 2013 
Estetica e qualità, stile ed emozione – 
La Collezione di Piastrelle 2014: il design urbano incontra le tendenze internazionali 
Villeroy & Boch Piastrelle presenta una collezione di grande carattere per il 2014, per una cultura dell'abitare esigente sia nel settore privato che in quello pubblico e semipubblico. Con occhio attento alle attuali tendenze dell'interior design internazionale, Villeroy & Boch Piastrelle ha creato quattro temi di design sostenibili proponendo piastrelle ceramiche pregiate realizzate con tecniche innovative: Urban Construct, la quintessenza dell'estetica minimalista, Urban Nature, che consente di vivere la città in armonia con la Natura, Urban Mix, uno stile di vita individuale, quasi sperimentale, e Urban Culture, un mix intrigante di elementi stilistici di nazioni, epoche e culture diverse. Il risultato è un mix di prodotti ad alta emotività con cui è possibile dare un tocco personale agli ambienti della propria casa arredandoli con materiali insoliti e creando design intramontabili. 
Urban Construct – L'estetica minimalista 
In un mondo che sembra non dormire mai, il bisogno di stabilità diventa impellente. Processi sempre più complessi esigono strutture trasparenti e univoche e il crescente bombardamento di informazioni trasforma i luoghi di relax in qualcosa di indispensabile. Con il design Urban Construct, Villeroy & Boch propone soluzioni di piastrelle che, con i loro materiali autentici, trasmettono un senso di forza e di potenza trasformando i luoghi di ritiro in ambienti sicuri e protetti. Tonalità cromatiche armoniose in bianco, nero e svariati toni di grigio abbinati a finissime finiture superficiali e delicati effetti "tipo usato" creano un look minimalista che, peraltro, conferisce all'arredo degli ambienti un senso di stabilità e trasparenza. 
Urban Nature – Ritorno alle origini 
L'uomo si riappropria della Natura riportandola nel suo spazio vitale e ridefinendo il concetto di qualità della vita del moderno mondo urbano in modo completamente nuovo: vivere in sintonia con la Natura. Riproducendo sulla ceramica finiture che richiamano alla Natura, Villeroy & Boch va incontro a questa tendenza: autentico design ad imitazione dell'ardesia, di listelli di legno e dell'arenaria o, ancora, finiture marmorizzate in abbinamenti cromatici organici sui toni del bianco, del crema, del beige e del greige fino all'antracite reinterpretano in chiave moderna ciò che conosciamo già. L'attuale interpretazione di forme filigranate trasmette un senso intimo di protezione e sicurezza dallo stressante mondo fuori e permette di arredare gli ambienti con uno stile moderno e allo stesso tempo vicino alla tradizione e naturale: una simbiosi unica, assolutamente nuova. 
Urban Mix – È permesso tutto 
Colori brillanti abbinati a tonalità pastello aprono un'infinità di possibilità di arredo per scenografie individuali e sperimentali. Il buonumore è garantito, non c'è dubbio, proprio come con le nuove serie di Villeroy & Boch, la cui estetica è caratterizzata dai colori e che creano un'unità naturale con tutti gli elementi dell'ambiente. È permesso tutto ciò che rende la vita più vivace e colorata. Bianco, blu, verde, giallo, arancio e rosso per arrivare ad un petrolio scurissimo: la regola da seguire è fare e arredare senza regole. Fiori, cuori, personaggi dei fumetti o un prato verde, sì, addirittura l'irresistibile gioco di luce diurna chiara e ariosa e colori d'ombra della notte con intriganti finiture tridimensionali: la fantasia non conosce confini. 
Urban Culture – Un senso di preziosità 
Quando la storia incontra il moderno si mescolano elementi di Paesi e culture diversi e si accostano giocosamente e con stile i materiali più disparati dando vita ad un'affascinante "intercultura". Con Urban Culture, Villeroy & Boch propone una raccolta di serie di piastrelle in cui sono tangibili gli influssi di varie culture antiche e nuove, ovviamente per creare ambienti sempre di altissima qualità. Con uno spettro cromatico che va dal bianco al neutro, dal beige al grigio, illuminati da tocchi d'oro e d'argento, ed un gioco di luci ed ombre, si possono realizzare scenografie di grande effetto che, con la loro classica eleganza e la discreta opulenza, trasmettono un senso di irresistibile armonia. 
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