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Villeroy & Boch Piastrelle Novità 2015
Nuova linea in gres porcellanato con finiture di straordinaria bellezza –
ASPEN: armonia di contrasti tra effetto pietra naturale e colori tenui 
La vera eleganza nasce dall'essenza più profonda delle cose – Villeroy & Boch Piastrelle ha fatto proprio questo principio e con ASPEN ha sviluppato una nuova linea in gres porcellanato che conquista non solo per la qualità dei materiali e la realizzazione delle finiture,  ma anche per la resistenza dei suoi colori e per i decori. Per ASPEN è stato creato un design inconfondibile, che si ispira alla rinomata quarzite di Vals: le tipiche stratificazioni e le venature chiare danno vita a una superficie di straordinaria bellezza con un effetto pietra naturale di forte suggestione che contrasta, in modo armonioso ma anche intrigante, con la delicatezza dei colori.
L'autenticità del suo design e la naturalezza dei tre colori bianco crema, grigio e antracite fanno della collezione ASPEN la soluzione ideale per infinite applicazioni per pavimento e pareti in spazi che intendono creare un'atmosfera non solo naturale ma anche moderna. Grazie ai diversi formati si possono ideare ambientazioni non solo classiche ma anche moderne e puriste. Si distingue in particolare il formato grande 60 x 120 cm: posato con poche fughe assume l'affascinante aspetto di un taglio ottenuto da un blocco di pietra monolitico, che trasmette all'ambiente una sensazione di grande spaziosità. In evidente contrasto si pone il mosaico a muretto sfalsato in tinta unita che, posato sulla parete, crea un'armoniosa tessitura muraria che evidenzia ed esalta in modo sapiente le superfici scelte. Realizzata con i coefficienti antiscivolo R9 e R10/B e con un mosaico per le pendenze, la linea ASPEN è la soluzione perfetta per quasi tutti i settori privati e pubblici.
ASPEN è realizzata in gres porcellanato vilbostone. A scelta sono disponibili i formati 30 x 60 cm, 60 x 60 cm e 60 x 120 cm e gradini coordinati da 30 x 120 cm. Un mosaico a muretto sfalsato su reti da 30 x 50 cm e un mosaico da 5 x 5 cm, incollato su supporti a rete da 30, insieme a un battiscopa in formato 7,5 x 60 cm, completano i formati base in tutti i colori. 
Con il suo naturale effetto quarzite ricco di minuziosi dettagli, la serie ASPEN è perfetta per applicazioni di grande pregio nel bagno privato e nella zona giorno. Ma ASPEN apre anche a soluzioni d'arredo nel settore pubblico come ad es. foyer, lobby, studi medici e bagni di hotel, che devono essere arredati in modo accogliente e con eleganza.
Scheda tecnica ASPEN:
Materiale:
gres porcellanato vilbostone
Formati:
30 x 60 cm, 60 x 60 cm, 60 x 120 cm
Colori:
bianco crema, grigio, antracite
Finitura: 
piana/ opaca, a rilievo/ opaca
Decori:
decoro tagliato in tutti i colori 

Particolarità:
gradini

battiscopa

mosaico e mosaico a muretto sfalsato

coefficiente di scivolamento R9 e R10/B
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura.
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