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Una soluzione d'insieme versatile che coniuga storia e modernità –
CENTURY UNLIMITED: un'infinità di pose personalizzate
Capire la propria storia, inserirla in un contesto attuale e reinterpretarla in chiave moderna – con la nuova linea di piastrelle CENTURY UNLIMITED, Villeroy & Boch Piastrelle è perfettamente riuscita nel proprio intento. La soluzione CENTURY UNLIMITED abbina le piastrelle in gres porcellanato vilbostone in un moderno look calcestruzzo/cotto ad un decoro che s'ispira ai disegni e ai motivi delle storiche piastrelle di Mettlach del XIX secolo. Il risultato è un seducente connubio di storia e modernità: CENTURY UNLIMITED accosta colori e forme in un maniera giocosa e non ortodossa per dare vita a un mix di vecchio e nuovo che, da un lato, sembra qualcosa di mai visto prima, ma dall'altro qualcosa di già noto. E sebbene CENTURY UNLIMITED sia saldamente radicata nella cultura (dell'abitare) europea, che ha decisamente influenzato Villeroy & Boch dalla metà del XVIII secolo, questa seria è all'altezza di tutte le esigenze di una soluzione d'insieme moderna – di alta qualità e di grande versatilità nei colori, nei formati, nei decori e quindi perfetta per soluzioni personalizzate nella più diverse applicazioni.
Ispirata dalla propria storia  
La storia di CENTURY UNLIMITED ha inizio in un lontano passato: quando nel 1852 nella piccola località di Nennig nei pressi di Mettlach fu scoperto un pavimento in mosaico di origini romane straordinariamente ben conservato, Eugen von Boch, il capo dell'azienda Villeroy & Boch dell'epoca fu talmente affascinato da quel reperto che decise di produrre lo stesso tipo di pavimenti. La fabbrica di mosaici di Mettlach produceva già nel 1869 piastrelle di ceramica che venivano vendute in tutto il mondo come "Mettlacher Platten" (Piastrelle di Mettlach). In breve tempo, esse divennero sinonimo di piastrelle per pavimenti particolarmente belle e resistenti, utilizzate anche da famosi architetti per i propri edifici: le pavimentazioni nel Duomo di Colonia, nel Teatro Bolscioi di Mosca e nel santuario di Maria Einsiedeln sono solo alcuni esempi dei luoghi in cui ancor oggi si possono ammirare le storiche Piastrelle di Mettlach.
Il design e in particolare i decori di CENTURY UNLIMITED proseguono la tradizione delle Piastrelle di Mettlach reinterpretata in chiave moderna. I designer di Villeroy & Boch Piastrelle si sono ispirati agli originali storici trasferendoli in una serie di piastrelle moderne che emanano un senso di straordinaria autenticità. I motivi e i disegni degli originali sono stati rielaborati e adattati al gusto moderno con colori attuali. È nata una linea di 27 piastrelle decorate in gres porcellanato nel formato classico 20 x 20 cm, che possono essere combinate con motivi di grande effetto o anche posate in modo casuale come in un patchwork. I colori sono in perfetta armonia tra loro e l'infinità di varianti del decoro dà vita a immagini sorprendenti, sempre nuove, perfino con effetto trompe l’oeil. Creazioni davvero sorprendenti nascono dalla scatola del patchwork, che raccoglie in modo casuale 24 decori.

La grande varietà dei decori 
CENTURY UNLIMITED è suddivisa in tre serie di decori proposti in tre tonalità abbinate ai colori delle piastrelle di fondo: calda e sobria coordinata con le piastrelle di colore crema, beige e marrone,  a contrasto e più fredda con grigio chiaro, grigio intermedio, grigio scuro e indaco e colorata in una combinazione di tutte le tonalità, compreso il cotto. Per ogni singola serie dei decori a colori sono disponibili anche tre design che, in base all'intensità, sono a loro volta propositi in tre gradazioni. La linea di decori comprende quindi in totale nove design diversi in tre abbinamenti cromatici per ciascuno. Di conseguenza, i decori sono 27. Ad ogni versione di colore  è abbinata una striscia con angolo coordinato, entrambi in formato 20 x 20 cm, con i quali si possono realizzare straordinari tappeti di piastrelle.
La serie Triangles interpreta con la massima minuziosità gli originali storici e propone, insieme a un ornamento finemente lavorato, due varianti geometriche squadrate. La serie Circles gioca con le possibili variazioni del cerchio in tre motivi che spaziano dall'elegante e ornamental-minimalista al geometrico e lineare. La serie  Diamonds che si contraddistingue per i rombi è anch'essa in tre gradazioni. Nel contesto delle singole serie i decori possono dar vita a composizioni d'insieme sempre nuove. Ma sono possibili anche combinazioni di serie diverse di decori e colori che offrono possibilità di realizzare configurazioni creative sempre nuove. Creazioni davvero sorprendenti nascono dalla scatola del patchwork, che raccoglie in modo casuale 24 decori.

 
Una soluzione d'insieme in perfetta armonia 
Le piastrelle di fondo in gres porcellanato non decorate di CENTURY UNLIMITED sono realizzate nei formati 60 x 60 cm e 20 x 60 cm. La gamma offre una serie dai toni caldi del crema-beige-marrone, una serie dai toni più freddi del grigio chiaro-grigio medio-grigio scuro-indaco e, in aggiunta, un cotto dai toni forti, quindi in totale otto colori di grande effetto. La piastrella di fondo color crema e grigio chiaro proposta anche nel formato quadrato piccolo coordinato è il completamento ideale del decoro nel formato 20 x 20 cm. Mosaici di 5 x 5 cm, incollati su supporti a rete da 30, che sono ideali per la realizzazione di docce a filo con il pavimento e battiscopa nel formato 7,5 x 60 cm – entrambi in tutti i colori di fondo – completano l'offerta.

I mosaici, inoltre, sono proposti anche come elemento decorativo. Negli accostamenti cromatici beige e grigio, gli elementi decorativi delle piastrelle da 20 x 20 cm sono stati ridotti a 5 x 5 cm e incollati su rete da 30 x 30 cm.

CENTURY UNLIMITED WALL: un decoro a parete sobrio, ma di grande effetto 
Insieme alle piastrelle in gres porcellanato che possono essere usate a pavimento o a parete, sono state realizzate anche delle piastrelle da parete in pasta bianca nel formato 30 x 60 cm: CENTURY UNLIMITED WALL. Le piastrelle sono disponibili in due colori chiari a tinta unita in crema e grigio chiaro. Coordinati a questa serie sono disponibili due decori dello stesso formato e con le stesse cromie, che rievocano i motivi delle storiche piastrelle. Il decoro tono su tono con rilievo è interpretato con grande sobrietà e dà vita a rivestimenti dai tratti discreti ma di grande effetto. Inoltre è stato creato un decoro a rilievo nel formato 30 x 60 cm in tre accostamenti cromatici, ossia crema, grigio e multicolore, che riprende i singoli decori come mix di decori a mosaico (misura dei tozzetti raffigurati ca. 2,4 x 2,4 cm). I rivestimenti si accostano perfettamente alle piastrelle in gres porcellanato per arredare pareti e pavimenti con un effetto omogeneo e armonioso.
Una miriade praticamente infinita di creazioni e applicazioni  
Grazie alla varietà dei propri decori CENTURY UNLIMITED è la soluzione ideale per creare ambienti raffinati nei più diversi settori di applicazione. La varietà di combinazioni praticamente infinita dei decori funziona in base a un sistema modulare, che offre a progettisti e consumatori finali la possibilità di realizzare moltissime pose personalizzate. Nelle nuove abitazioni e anche nelle ristrutturazioni sul costruito, esse donano una nota particolare all'Interior Design. CENTURY UNLIMITED si adatta quindi molto bene a bagni, cucine, zone giorno e zone pranzo di carattere moderno così come a corridoi, trombe di scale e zone d'ingresso dove la grande varietà di questa serie consente di realizzare intere superfici o anche solo singole parti. Ed anche nei moderni loft con i loro open space, il decoro d'ispirazione storica con toni che possono spaziare dal sobrio all'opulente, crea ambienti con atmosfere di grande raffinatezza.
Anche nei settori pubblici di rappresentanza CENTURY UNLIMITED offre opzioni molto interessanti: in ristoranti, bistrò o bar di stile moderno, in shopping mall, locali espositivi ed eleganti boutique, nelle reception di amministrazioni o edifici pubblici, in lobby, ambienti sanitari e bagni ospiti di hotel ed anche in centri wellness e Spa. Il progettista può liberamente decidere se vuole creare ad esempio un patchwork su parete e pavimento o un bel tappeto di piastrelle – con CENTURY UNLIMITED tutto è possibile.
CENTURY UNLIMITED è una soluzione d'insieme intelligente dove si riconosce la mano inconfondibile di Villeroy & Boch Piastrelle, che interpreta la storia in chiave moderna inserendola in un contesto attuale. Le persone che apprezzano i valori tramandati con un tocco di modernità e desiderano costruire o ristrutturare le proprie case con stile trovano in CENTURY UNLIMITED una collezione di piastrelle di grande raffinatezza. Ed anche per coloro che amano sperimentare e che desiderano combinare motivi e disegni come a loro più piace ma comunque in modo sapiente, questa soluzione è perfetta. Grazie alla grande varietà di colori, formati e decori CENTURY UNLIMITED soddisfa qualsiasi desiderio.
Scheda tecnica CENTURY UNLIMITED e CENTURY UNLIMITED WALL:
Materiale:
gres porcellanato vilbostone 


pasta bianca (CENTURY UNLIMITED WALL)

Formati:
30 x 60 (WALL)


60 x 60 cm, 20 x 60 cm in tutti i colori,

20 x 20 cm solo in crema e grigio chiaro
Finitura: 
opaca, a rilievo
Colori:

crema, beige, marrone, grigio chiaro, grigio medio, grigio scuro, indaco, cotto
Decori:
decoro tono su tono, 30 x 60 in due colori (WALL)

decoro a rilievo (mix decoro) 30 x 60 cm in tre colori: crema, grigio e multicolore (Wall)

Triangles, Circles, Diamonds, tutti 20 x 20 cm, 

in 3 gradazioni ciascuno in

grigio chiaro-grigio medio-indaco, crema-beige-marrone, multi-co
lor

Materiale Decori:
gres porcellanato smaltato vilbostone
Particolarità:
striscia 20 x 20 cm

angolo 20 x 20 cm
mosaico, 5 x 5 cm (incollato su supporto a rete da 30), in tutti i colori di fondo e come mix decoro nei colori beige e grigio

battiscopa 7,5 x 60 cm


scatola del patchwork: 24 decori in modo
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura.
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