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Villeroy & Boch Fliesen Neuheiten 2015
Harmonisches Gesamtkonzept mit hochwertiger Marmor-Anmutung –

ASTORIA: Edles, authentisches Design für Wohn- und Objektbereiche
Hohe, individuelle Gestaltungswünsche mit wertigen, beständigen Materialien erfüllen – das ist der Anspruch der neuen Feinsteinzeugserie ASTORIA von Villeroy & Boch Fliesen. Denn ASTORIA ist als harmonisches Gesamtkonzept angelegt, das zahlreiche kreative Anwendungen in Wohn- und Objektbereichen ermöglicht.
Das Design von ASTORIA ist inspiriert von der charakteristischen Anmutung eines Jura-Marmors mit seinem stimmigen Farbbild, großen und kleinen Äderungen und natürlichen Einschlüssen. Die Fliesen sind in zwei Farbreihen mit passenden Schnittdekoren gegliedert: Die warme Farbreihe im Beige-Braun-Bereich ist mit runden Formen eher klassisch angelegt, während die kühle Farbreihe in Grau-Tönen und mit geometrischen Mustern eine zeitlos-moderne Anmutung besitzt.
Die hochwertige Marmoroptik von ASTORIA wirkt durch die vielfältigen Strukturen und Farben besonders naturnah. Das Ergebnis ist ein lebendiger, abwechslungsreicher Belag – am Boden und an der Wand. Mit ihren matten und geläppten Oberflächen verleihen die großzügigen Formate und interessanten Dekore, die sich zu verschiedenen, spannenden Mustern kombinieren lassen, jedem Raum eindrucksvolle Tiefe und Weite. 
ASTORIA wird aus vilbostone Feinsteinzeug gefertigt und umfasst Fliesen in den Formaten 37,5 x 75 cm und 75 x 75 cm. Außerdem gibt es in allen Farben ein 5 x 5 cm-Mosaik, das auf 37,5er Netzen verklebt und für die Ausführung bodengleicher Duschen ideal ist. Schnittdekore in beiden Farbreihen und 7,5 x 75 cm große Sockel in allen sechs Farben runden das Konzept ab.
Mit vielseitigen Dekorationen und einer harmonischen Gesamtwirkung sorgt ASTORIA sowohl in großzügigen Wohnräumen als auch in hochwertigen Bädern und eleganten Wellnessbereichen für eine stilvolle Atmosphäre. Damit ist ASTORIA wie gemacht für Menschen, die wohnliche, klassisch-opulente oder auch modern-zurückhaltende Interieurs schätzen und bei der Ausstattung Wert auf edle, authentische Materialien legen. Und auch im anspruchsvollen Objektbereich eröffnet ASTORIA interessante und vielseitige Gestaltungsmöglichkeiten.
Produktinformation ASTORIA:
Material:
vilbostone Feinsteinzeug

Formate:
37,5 x 75 cm, 75 x 75 cm

Farben:
creme, greige, braun, hellgrau, dunkelgrau, anthrazit
Oberfläche: 
matt, geläppt
Dekoration:
Schnittdekorationen zu beiden Farbreihen


warm: runde Formen, 37,5 x 37,5 cm

kühl: geometrische Formen, 37,5 x 37,5 cm 


Besonderheiten:
Sockel
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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