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Villeroy & Boch Fliesen Neuheiten 2015
Abwechslungsreiches Gesamtkonzept verbindet Historie und Moderne –
CENTURY UNLIMITED: Grenzenlose, individuelle Gestaltungsmöglichkeiten
Die eigene Geschichte ergründen, sie in einen aktuellen Kontext stellen und zeitgemäß interpretieren – Mit dem neuen Fliesenkonzept CENTURY UNLIMITED gelingt dies Villeroy & Boch Fliesen in exzellenter Weise. Denn das Konzept CENTURY UNLIMITED vereint vilbostone Feinsteinzeugfliesen in einem aktuellen Cotto-Zement-Look mit einem Dekor, der in Anlehnung an Muster und Motive der historischen Mettlacher Platten aus dem 19. Jahrhundert entwickelt wurde. Das Ergebnis ist eine unwiderstehliche Verbindung aus Historie und Moderne: CENTURY UNLIMITED kombiniert Farben und Formen so spielerisch und unorthodox, dass ein Mix aus Alt und Neu entsteht, der einerseits wie noch nie gesehen, andererseits aber auch vertraut anmutet. Und obwohl CENTURY UNLIMITED fest in der europäischen (Wohn-)Kultur verwurzelt ist, die Villeroy & Boch seit Mitte des 18. Jahrhunderts entscheidend mitgeprägt hat, wird die Serie zugleich allen Ansprüchen an ein modernes Gesamtkonzept gerecht – hochwertig und abwechslungsreich in Farben, Formaten und Dekorationen und damit perfekt für individuelle Gestaltungslösungen in unterschiedlichsten Anwendungen.

Inspiriert von der eigenen Geschichte 
Die Geschichte von CENTURY UNLIMITED reicht weit in die Vergangenheit zurück: Als 1852 in der kleinen Ortschaft Nennig in der Nähe von Mettlach ein außergewöhnlich gut erhaltener römischer Mosaikfußboden entdeckt wurde, war der damalige Villeroy & Boch-Firmenchef Eugen von Boch von diesem Fund so beeindruckt, dass er beschloss, ebensolche Fußböden herzustellen. Bereits 1869 wurden in der Mettlacher Mosaikfabrik Keramikfliesen gefertigt und als „Mettlacher Platten“ in alle Welt verkauft. Schnell wurden sie zum Synonym für besonders widerstandsfähige und attraktive Bodenfliesen, die auch berühmte Architekten für ihre Bauwerke nutzten: Die Bodenbeläge im Kölner Dom, im Bolschoitheater in Moskau und in der Wallfahrtskirche Maria Einsiedeln sind nur einige Beispiele dafür, wo historische Mettlacher Platten bis heute zu sehen sind.
Das Design und insbesondere die Dekoration von CENTURY UNLIMITED setzen die Tradition der Mettlacher Platten in einer zeitgemäßen Ästhetik fort. Die Designer von Villeroy & Boch Fliesen haben sich dazu von den historischen Vorlagen inspirieren lassen und diese in eine moderne Fliesenserie mit einer ausgesprochen authentischen Ausstrahlung übertragen. Die Muster und Dessins der Vorlagen wurden überarbeitet und in aktuellen Farben dem heutigen Geschmack angepasst. Entstanden ist ein Dekorkonzept mit 27 Dekorfliesen aus Feinsteinzeug im klassischen Format von 20 x 20 cm, die sowohl zu ausdrucksvollen Mustern kombiniert als auch als zufälliges Patchwork verlegt werden können. Dabei harmonieren die Farben perfekt miteinander, und der Variantenreichtum der Dekoration lässt immer wieder neue, überraschende Bilder, sogar mit Trompe l’oeil-Effekt, entstehen.

Die Vielfalt der Dekorationen
CENTURY UNLIMITED ist in drei Dekorreihen gegliedert, die abgestimmt auf die Grundfliesenfarben in drei Farbrichtungen angeboten werden: zurückhaltend warm passend zu den cremefarbenen, beigen und braunen Grundfliesen, kontrastreich und kühler zu Hellgrau, Mittelgrau, Dunkelgrau und Indigo und bunt in einer Kombination aller Farbtöne einschließlich Cotto. In den einzelnen farbigen Dekorreihen sind zudem jeweils drei Designs erhältlich, die wiederum hinsichtlich ihrer Intensität dreifach abgestuft sind. Damit umfasst das Dekorkonzept insgesamt neun unterschiedliche Designs in jeweils drei Farbstellungen. Daraus ergeben sich 27 Flächendekore. In jeder Farbversion gibt es dazu eine Randbordüre mit passender Ecke, beide im Format 20 x 20 cm, mit denen sich ausdrucksvolle Fliesenteppiche gestalten lassen.

Die Reihe Triangles setzt die historische Vorlage am detailreichsten um und bietet neben einem fein ausgearbeiteten Ornament zwei eckig-geometrische Varianten. Die Reihe Circles spielt mit den Variationsmöglichkeiten des Kreises in drei Mustern von dezent und reduziert ornamental bis schlicht geometrisch. Die Reihe Diamonds agiert mit Rauten, ebenfalls in drei abgestuften Ausführungen. Die Dekore lassen sich innerhalb der einzelnen Reihen zu immer neuen Gesamtbildern zusammensetzen. Aber auch Kombinationen verschiedener Dekor- und Farbreihen sind möglich, so dass sich immer wieder neue, kreative Gestaltungsoptionen eröffnen. Besonders überraschende Gestaltungen ermöglicht die Patchworkbox, in der 24 Dekore nach dem Zufallsprinzip zusammengestellt sind.
Stimmiges Gesamtkonzept 
Die undekorierten Feinsteinzeug-Grundfliesen von CENTURY UNLIMITED sind in den Formaten 60 x 60 cm und 20 x 60 cm angelegt. Zur Wahl stehen hier eine warme Creme-Beige-Braun-, eine kühlere Hellgrau-Mittelgrau-Dunkelgrau-Indigo-Farbreihe und dazu ein kräftiger Cotto-Ton, also insgesamt acht ausdrucksvolle Farben. Zur Ergänzung der Dekoration im Format 20 x 20 cm gibt es die cremefarbene und die hellgraue Grundfliese auch im passenden kleinen quadratischen Format. 5 x 5 cm große Mosaiken, verklebt auf 30er Netzen, die für die Realisierung bodengleicher Duschen ideal sind, und Sockel im Format 7,5 x 60 cm – beides in allen Grundfarben – runden das Konzept ab.
Zusätzlich werden die Mosaiken auch als Dekorationselement angeboten. In den Farbstellungen Beige und Grau wurden die Dekorelemente der 20 x 20 cm Fliesen auf 5 x 5 cm verkleinert und auf 30er Netz verklebt.
CENTURY UNLIMITED WALL: Zurückhaltende, ausdrucksvolle Wanddekoration
Über die Feinsteinzeugfliesen, die an Boden und Wand eingesetzt werden können, hinaus wurden Fliesen für die Wand aus Steingut im Format 30 x 60 cm entwickelt: CENTURY UNLIMITED WALL. Die Fliesen sind in zwei hellen Unifarben in Creme und Hellgrau erhältlich. Passend dazu gibt es zwei Flächendekore im gleichen Format und in den gleichen Farbstellungen, die ebenfalls die Muster der historischen Fliesen zitieren. Die Dekoration ist dezent Ton-in-Ton umgesetzt und ermöglicht zurückhaltende und dennoch ausdrucksvolle Wandgestaltungen. 
Darüber hinaus wurde noch ein relifiertes Flächendekor 30 x 60 cm in drei Farbstellungen entwickelt, Creme, Grau und Multicolor, das die einzelnen Dekorationen als Mosaikdekormix (abgebildete Steinchegröße ca. 2,4 x 2,4 cm) aufgreift. Die Wandfliesen lassen sich perfekt mit Feinsteinzeugfliesen kombinieren, so dass Wand- und Bodengestaltungen in einer einheitlichen, harmonischen Optik entstehen.
Nahezu unendliche Gestaltungen und Anwendungen
Mit der Dekorationsvielfalt ist CENTURY UNLIMITED ideal geeignet für die exquisite Gestaltung von Räumen in unterschiedlichsten Anwendungsbereichen. Die nahezu unendliche Kombinationsvielfalt der Dekore funktioniert nach einem Baukastensystem, das Planern und Endverbrauchern zahlreiche, individuelle Verlegungen ermöglicht. In Neubauten und auch bei der Renovierung im Bestand setzen sie Akzente in der Innenarchitektur. Dabei passt CENTURY UNLIMITED ebenso gut in aktuelle Bäder, Wohnküchen und Wohn- und Esszimmer wie in Flure, Treppenhäuser und Eingangsbereiche, in denen mit der Vielfalt der Serie ganze Flächen oder auch nur Teilbereiche gestaltet werden können. Und auch moderne Lofts mit ihren offen gestalteten Wohnflächen erhalten durch den historisch anmutenden Dekor, der dezent bis opulent eingesetzt werden kann, eine exquisite Raumatmosphäre.

Im repräsentativen Objektbereich bietet CENTURY UNLIMITED ebenfalls attraktive Anwendungsoptionen: in modernen Restaurants, Bistros oder Bars, in Shopping Malls, Ausstellungsräumen und eleganten Boutiquen, in Empfangsbereichen öffentlicher Gebäude oder Verwaltungen, in Lobbies, Sanitärbereichen und Gästebädern von Hotels und auch in Wellness- und Spa-Einrichtungen. Dabei kann der Planer frei entscheiden, ob er beispielsweise ein Patchwork an Wand und Boden oder einen attraktiven Fliesenteppich kreieren möchte – mit CENTURY UNLIMITED ist alles möglich.

CENTURY UNLIMITED ist ein intelligentes Gesamtkonzept in der unverwechselbaren Handschrift von Villeroy & Boch Fliesen, das Historie modern interpretiert und in einen zeitgemäßen Kontext stellt. Menschen, die überlieferte Werte in moderner Anmutung schätzen und ihre Häuser oder Wohnungen stilvoll bauen oder renovieren möchten, finden dazu in CENTURY UNLIMITED eine exquisite Fliesenkollektion. Und auch für Experimentierfreudige, die nach Lust und Laune und dennoch gekonnt Muster und Designs kombinieren möchten, ist das Konzept perfekt. Denn dank der Vielfalt an Farben, Formaten und Dekoren lässt CENTURY UNLIMITED keine Gestaltungswünsche offen.
Produktinformation CENTURY UNLIMITED und CENTURY UNLIMITED WALL:

Material:
vilbostone Feinsteinzeug

Steingut (WALL)
Formate:
30 x 60 cm (WALL)

Boden:
60 x 60 cm, 20 x 60 cm in allen Farben,

20 x 20 cm in Creme und Hellgrau
Oberfläche: 
matt, reliefiert
Farben:
Creme, Beige, Braun, Hellgrau, Mittelgrau, Dunkelgrau, Indigo, 
Cotto
Dekoration:

Ton-in-Ton-Dekor, 30 x 60 cm, zwei Farben Crème und Grau 

Relifiertes Flächendekor (Dekormix) 30 x 60 cm in drei Farben Creme, Grau und Multicolor

(WALL)

Triangles, Circles, Diamonds, alle 20 x 20 cm, 


jeweils in 3 Abstufungen in


Hellgrau-Mittelgrau-Indigo, Creme-Beige-Braun, Multicolor
Material Dekoration: 
glasiertes vilbostone Feinsteinzeug

Besonderheiten:
Randbordüre, 20 x 20 cm

Ecke, 20 x 20 cm

Mosaik, 5 x 5 cm (auf 30er Matten verklebt), in allen Grundfarben und als Dekormix in den Farben Beige und Grau

Sockel 7,5 x 60 cm


Patchworkbox: 24 Stück im Set
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V&B Fliesen GmbH

Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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