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Villeroy & Boch Fliesen Neuheiten 2015
Stimmige Wandlösung und Dekorergänzungen zur Bodenserie LODGE –

LODGE WALL: Dezente Holzoptik mit Relief und hochwertige Dekorationen
LODGE WALL – so heißt die neue Steingutserie von Villeroy & Boch Fliesen, die als eigenständiges Wandkonzept und zugleich als stimmige Wandlösung zur erfolgreichen Bodenserie LODGE angelegt ist. Die dezente Holzoptik mit sanftem Relief, die harmonischen Farben und die ausdrucksvollen Mosaiken erzeugen in Räumen mit modern-natürlichem Ambiente eine wohnliche Atmosphäre.
Das Design der Grundfliesen von LODGE WALL zeigt eine feine Relief-Struktur, die das Thema Holzoptik zurückhaltend und elegant interpretiert. In den Farben Creme und Grau ist die Oberfläche mit holztypischen Farbvarianzen ausgeführt, so dass die matten Fliesen besonders naturnah wirken. Die weiße Fliese ist hingegen bewusst dezent uni gehalten. Passend zur Verlegung von Holzoptiken wurde das schlanke, rektifizierte Rechteckformat 30 x 90 cm gewählt. Zur stimmigen Wanddekoration und auch zur Gestaltung ausdrucksstarker Flächen eignen sich die Mosaiken, die auf einer harmonischen Farbmischung des Feinsteinzeugs der Bodenserie LODGE basieren. Sie sind in drei Versionen erhältlich: als Ton-in-Ton-Mix in Grau, als Ton-in-Ton-Mix in Brauntönen und als Multicolorvariante. 
Darüber hinaus wurden neue Dekorationen zur Bodenserie LODGE entwickelt, die man  zudem sehr effektvoll an der Wand einsetzen kann. Die Dekorfliesen aus vilbostone Feinsteinzeug haben das authentische Dielenformat von 20 x 120 cm. Als besondere Dekorationen wurden auf der rustikalen Holzoptik historische Muster, die von den alten Mettlacher Platten inspiriert sind, in Form eines angesagten Holzbrandings neu interpretiert. Die Dekorfliesen sind, genau wie die Grundfliesen von LODGE, in den fünf an natürliche Holztöne angelehnten Multicolor-Farben Beige, Greige, Braun, Grau und Dunkelbraun erhältlich. Damit wird das Farbspektrum von einer sehr hellen, gekalkt anmutenden Holzfarbe über natürliche Brauntöne bis hin zu einem satten, dunklen Braun abgedeckt. Als Dekorvariante sind die Dekorfliesen zusätzlich mit Villeroy & Boch-Design-Brandings erhältlich, die in besonderer Weise aktuelle Natürlichkeit mit der Tradition des Hauses Villeroy & Boch verknüpfen. Dabei ist der Logo-Schriftzug unregelmäßig, randomisiert aufgebracht, so dass er zufällig und auch nur teilweise in der Dekoration erscheinen kann. Dadurch wird die Verlegung noch authentischer und individueller – ganz gleich, ob in der Fläche oder zur Akzentuierung.
Mit ihren vielfältig einsetzbaren Mosaikdekoren ist LODGE WALL wie gemacht für die Gestaltung ausdrucksvoller Bäder. In Küchen oder Wohnräumen kann man sowohl mit dem Mosaik als auch mit den Dekorfliesen von LODGE ausgesprochen hochwertige und zugleich natürliche Akzente setzen. Dabei bieten LODGE und LODGE WALL, die beide für private und gewerbliche Bereiche interessant sind, sämtliche Vorzüge des Materials Keramik: Robustheit, Widerstandsfähigkeit, Farbechtheit und Pflegefreundlichkeit. Ob privater Bauherr oder Architekt – LODGE ist mit ihrer modern-natürlichen Anmutung für zahlreiche Gestaltungswünsche eine hervorragende Alternative zu üblichen Holzböden. 
Produktinformation LODGE WALL und LODGE:
LODGE WALL:

Material:

Steingut ceramicplus
Format:

30 x 90 cm (rektifiziert)
Farben:

Weiß, Creme, Grau

Oberfläche:

matt

Dekoration:

5er Mosaik aus Feinsteinzeug, 30 x 30 cm Matten , R10/B
multicolor grau, multicolor braun, multicolor, für Wand und Boden geeignet
LODGE:

Material:
vilbostone Feinsteinzeug

Formate:
11,25 x 90 cm, 22,5 x 90 cm 


neu: 10 x 120 cm, 20 x 120 cm, 30 x 120 cm, 



Mosaik 7,5 x 7,5 cm (netzgeklebt auf 30 x 30 cm Matten)
Farben:
Beige, Greige, Braun, Grau, Dunkelbraun
Oberfläche: 
matt

Besonderheiten:

Sockel 7,5 x 90 cm

Rutschhemmung R9


Stäbchendekor, 30 x 50 cm, in allen Farben


Mosaik: R10/Barfuß B
Neue Dekoration:
Dekorfliesen mit historischem Muster und Branding, 20 x 120 cm, in allen Farben Rutschhemmung R9 
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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