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Villeroy & Boch Fliesen Neuheiten 2015
Feinsteinzeug im Trend des „Industrial Style“ –

WAREHOUSE: Anmutung von gegossenem Beton und ein Dekor im Used-Look

WAREHOUSE – so heißt die neue Feinsteinzeugserie von Villeroy & Boch Fliesen, deren Design als authentische Umsetzung von gegossenem Beton in einem dezenten, scheinbar über Jahre entstandenen Used-Look angelegt ist. Mit einer großen Formatvielfalt, die vom 7,5 x 7,5 cm Mosaik bis zum Rechteck von 60 x 120 cm reicht, ermöglicht WAREHOUSE abwechslungsreiche und zugleich ruhige Flächenwirkungen. Highlights der Serie sind die Dekorfliesen im Format 60 x 120 cm in drei Farbabstufungen, deren ebenfalls „abgenutzt“ wirkende Dessins an historische Mettlacher Platten erinnern. 
Die Farben von WAREHOUSE passen perfekt zum zurzeit angesagten „Industrial-Style“: Mit Creme, Grau und Anthrazit lassen sich ansprechende, moderne Raumstimmungen in Objekt- und Privatbereichen erzeugen. Dabei unterstreicht insbesondere das Großformat 60 x 120 cm, bei dessen Verlegung nur wenige Fugen in der Fläche entstehen, die authentische, betonähnliche Anmutung des Bodens. Mit den gängigen Formaten 30 x 60 cm und 60 x 60 cm sind zudem Gestaltungen in nahezu jeder Raumsituation möglich.

Für den extravaganten Flächendekor in 60 x 60 cm und  60 x 120 cm wurden traditionelle Motive und Dekore der alten Mettlacher Platten aus dem 19. Jahrhundert aufgegriffen und zeitgemäß interpretiert. Er ist in creme, grau und anthrazit erhältlich. Mit seinen hochmodernen und zugleich traditionell inspirierten Designelementen setzt der imposante Dekor extravagante, opulent verspielte Akzente. Dabei entsteht in einem eher puristischen Kontext ein reizvolles Spannungsfeld von Historie und Moderne, während in einer klassischen Einrichtung Vergangenheit und Gegenwart stimmig zusammenkommen.

Menschen, die ein urbanes Umfeld mit einem gewissen „Understatement“ mögen, dabei Wert auf einen unkomplizierten Bodenbelag legen und zugleich Wertigkeit schätzen, werden von WAREHOUSE begeistert sein. Denn WAREHOUSE verbindet die hohe Materialqualität von vilbostone Feinsteinzeug mit einem puristischen Beton-Design und einem Dekor, der in Sachen „ehrliche“ Ausstrahlung, Originalität und kunstvolle Details keine Wünsche offen lässt.

Die Grundfliesen von WAREHOUSE gibt es in den Farben creme, grau und anthrazit in den zwei Formaten 30 x 60 cm, 60 x 60 cm, jeweils mit den Trittsicherheitsklassen R9 und R10/B sowie im Format 60x120 cm mit Rutschhemmung R9. Mit den dazu passenden 7,5 x 7,5 cm großen Mosaiken, die auf 30er Matten verklebt sind, ist WAREHOUSE für nahezu alle Objektbereiche, vom Büro bis zur modernen Wellnessanlage, geeignet – auch für bodengleiche Duschlösungen und Nassbereiche. 
Die Schnittformate 7,5 x 60 cm und 15 x 60 cm ermöglichen zudem interessante Formatkombinationen, sowohl am Boden als auch an der Wand. Das 30 x 60 cm große Stäbchenmosaik, das zu einem attraktiven Mauerverband verlegt wird, erweitert den Gestaltungsfreiraum von WAREHOUSE noch zusätzlich. Zur perfekten Ergänzung des Bodenbelags gibt es außerdem in allen Farben Treppenstufen im Format 30 x 120 cm.

Mit ihrer authentischen, abwechslungsreichen Ausstrahlung ist die Serie WAREHOUSE ideal für die Gestaltung großzügiger Verkaufs- und Ausstellungsflächen in Galerien oder Shopping Malls. In Concept-Stores bringt WAREHOUSE den individuellen Stil der Geschäfte zum Ausdruck. Und in großzügigen Lofts und Apartments unterstreicht WAREHOUSE mit einer Vielzahl an Einsatz- und Gestaltungsmöglichkeiten das urbane Lebensgefühl der Bewohner.

Produktinformation WAREHOUSE:
Material:

vilbostone Feinsteinzeug
Formate:

30 x 60 cm, 60 x 60 cm, 60 x 120 cm
Farben:

Creme, Grau, Anthrazit 

Oberfläche:
  matt

Dekoration:


Dekorfliese 60 x 60 cm, 60 x 120 cm, in allen Farben 



Schnittformate 7,5 x 60 cm, 15 x 60 cm, in allen Farben
Material-Dekoration:

glasiertes vilbostone Feinsteinzeug
Besonderheiten:
Treppenstufen, 30 x 120 cm, in allen Farben

Mosaik, 7,5 x 7,5 cm auf 30er Matten, in allen Farben


Stäbchendekor, 30 x 60 cm, in allen Farben


Rutschhemmung R9, R10/B
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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