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Communiqué de presse 

Septembre 2015 


Les nouveaux carreaux 2016 de Villeroy & Boch 
Nouveau concept pour le sol, aspect béton de coffrage – 
COSMO VISION : purisme avec une touche naturelle 
Les carreaux ayant un aspect de béton avec un caractère industriel très marqué sont actuellement très demandés dans les constructions collectives et dans le domaine de l’habitat privé. En effet, leur structure robuste transmet une impression de solidité et ouvre en même temps la porte à une grande liberté dans l’univers urbain. C’est dans ce contexte que Villeroy & Boch Carrelages a élaboré le design de COSMO VISION, son nouveau concept de carreaux pour le sol. Il en résulte un aspect riche en détails qui s’inspire de la structure du béton brut de décoffrage. La série est complétée par des carreaux décorés, toujours dans l’esprit du béton de décoffrage qui associe les aspects du béton et du bois entre eux. Les carreaux décorés reprennent des éléments de design de la série NATURE SIDE et rappellent ces vieilles lames de parquet qui ont été un jour recouvertes de béton et qui transparaissent maintenant partiellement. Un discret relief accentue l’authenticité du design. Très tendance avec le mélange de matériaux, les carreaux décorés offrent de multiples possibilités, que ce soit en carreau isolé pour attirer le regard ou intégrés dans un revêtement. 
La collection COSMO VISION propose un grand choix de formats : les carreaux de fond mesurent tous 120 cm de longueur pour des largeurs de 20 cm, 30 cm et 60 cm ; ils peuvent être posés de différentes manières : régulier avec un seul format ou bien plus animé en combinant plusieurs formats. Les carreaux sont tous déclinés dans les trois couleurs caractéristiques du béton : gris clair, grège, anthracite.
Les carreaux décorés en 30 x 120 cm sont disponibles dans les trois couleurs, assortis à notre série NATURE SIDE. Le décor déploie tout son effet sur sol et également sur les murs : il s’harmonise avec le design de divers meubles et apporte une touche légère et naturelle dans une pièce à la décoration plutôt épurée. 
Étant donné que la tendance moderne du loft exige que toutes les pièces paraissent sorties du même moule, les mosaïques 7,5 x 7,5 cm en quatre couleurs sont parfaites pour les revêtements de douche à l’italienne ; elles sont collées sur des panneaux de 30 x 30 cm et classées en catégorie antidérapante R10/B. 

Ceux qui ont fait de la ligne droite leur principe de base en décoration de leur intérieur et acceptent des entorses voulues dans le design ainsi que des combinaisons de matériaux surprenantes, trouveront dans la collection COSMO VISION un concept de carreaux à leur convenance qui leur offre une grande diversité d’applications. Le grès cérame porcelainé vilbostone haut de gamme convient aussi bien aux intérieurs privés qu’aux bâtiments publics. Dans le secteur privé, la collection COSMO VISION permet de réaliser des salles de bains et des pièces à vivre exceptionnelles avec ambiance loft. Ce concept de carreaux permet également de réaliser des décorations ambitieuses dans les bars, les boîtes de nuit, les bistrots et les magasins branchés dont l’intérieur tend vers le style industriel. Les carreaux décorés posés horizontalement sur les murs ont un effet extrêmement raffiné et très design. 
Fiche produit COSMO VISION : 
Matériau : 

carreau de fond : grès cérame porcelainé non émaillé vilbostone 



Carreau décoré : grès cérame porcelainé émaillé vilbostone 

Formats : 

60 x 60 cm, 60 x 120 cm, 20 x 120 cm, 30 x 120 cm 
Finition : 

mate 
Couleurs : 

gris clair, grège, anthracite 
Décor : 

30 x 120 cm, émaillés 


mosaïque 7,5 x 7,5 cm, collée sur panneaux de 30 x 30 cm 
Particularités : 

carreaux de fond rectifiés 


carreaux de fond antidérapants catégorie R9 



mosaïques antidérapantes catégorie R10/B 
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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