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Communiqué de presse 

Septembre 2015 


Les nouveaux carreaux 2016 de Villeroy & Boch 

Concept mural avec de nouveaux décors – 
DRIFT : inspiré de l’origami, l’art de plier le papier 
DRIFT est le nom du nouveau concept mural de Villeroy & Boch Carrelages fait de couleurs chaudes et d’une structure unique en son genre inspirée de l’origami, l’art du pliage du papier. Il permet de réaliser des décorations ambitieuses pour créer des pièces où l’on se sent bien. La série offre des tonalités très claires de blanc et de beige, accentuées par un brun soutenu. Le concept de carreaux associe une céramique de très haute qualité à un design expressif. DRIFT est à la fois graphique et décoratif avec une touche naturelle donnant aux carreaux de fond un aspect expressif et charmant. Les superpositions inspirées de l’origami confèrent un léger relief et un effet tridimensionnel très marqué. Ce nouveau concept décoré qui se base sur le carreau de fond, possède un charme chaleureux pour ainsi dire, empreint de douceur et de luxe. Les carreaux décorés satinés présentent également un léger relief tandis que les motifs imprimés de feuilles mates et brillantes avec un effet lustré donnent à l’ensemble une note particulièrement glamour. Selon l’angle d’observation, DRIFT forme de doux mouvements sur le mur. 
La série offre des carreaux de faïence rectifiés en grand format très tendance 30 x 90 cm décliné en blanc, beige et brun foncé avec une finition légèrement en relief. La série comprend également des carreaux décorés du même format dans les trois couleurs et deux décors différents : un carreau entièrement décoré et un autre à moitié décoré. Les deux décors sont légers et subtils et donnent à la pièce un effet naturel et glamour. Ils peuvent être posés seuls ou combinés entre eux. Les carreaux entièrement décorés permettent de réaliser de grands revêtements muraux expressifs. En combinant des carreaux avec un décor très marqué à d’autres moins chargés, on obtient un motif délicat en dégradé évoquant des feuilles luisantes qui semblent ruisseler silencieusement le long du mur. Cette harmonie de couleurs ton sur ton répand une atmosphère reposante dans toute la pièce. La collection DRIFT offre ainsi de nombreuses possibilités de décoration. 

Les carreaux de fond en faïence peuvent être posés aussi bien verticalement qu’horizontalement et bénéficient du traitement ceramicplus. 
Avec ses couleurs chaudes, ses structures intéressantes et ses décors, la collection DRIFT répand une sensation de bien-être partout dans la pièce, aussi bien dans les salles de bains et les pièces à vivre des intérieurs privés que dans les salles de bains et les pièces communes dans l’hôtellerie. DRIFT est ainsi le revêtement parfait pour une décoration haut de gamme dans des pièces de caractère. 
Fiche produit DRIFT : 
Matériau : 
mur : faïence 

Format : 
mur : 30 x 90 cm 

Couleurs : 
mur : blanc, beige, brun foncé 

Finition : 
mur : satiné, relief 

Carreaux décorés : 
en deux variantes : entièrement décorés et à mi-hauteur du carreau, 

30 x 90 cm, en blanc, beige et brun foncé 

Particularités : 
mur : ceramicplus, carreaux rectifiés 
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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