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Communiqué de presse 
Septembre 2015 

Les nouveaux carreaux 2016 de Villeroy & Boch 
Un nouveau concept en grès cérame porcelainé avec un élégant aspect de bois – 
TUXEDO : inspiré par la noblesse du bois dur avec une fine veinure 
Les carreaux imitant le bois restent toujours aussi recherchés. Rien d’étonnant car ils répondent d’une part au souhait de nombreuses personnes d’avoir une architecture d’intérieur moderne avec une atmosphère naturelle et d’autre part de profiter de leurs avantages pratiques. Les carreaux sont en effet nettement plus faciles à entretenir et nettement plus robustes que des planchers et leur authenticité reste durablement esthétique. 
Avec ses concepts à succès NATURE SIDE et LODGE, Villeroy & Boch Carrelages offre déjà deux décors bois intéressants. Fidèle à la devise de « la redécouverte de l’authenticité », le concept pour le sol TUXEDO en grès cérame porcelainé vilbostone fait maintenant entrer dans l’assortiment un look bois particulièrement élégant qui s’inspire de la noblesse d’essences de bois durs. Le nouveau design montre une veinure longue et fine avec peu d’inclusions, exactement comme sur du bois soigneusement sélectionné. L’harmonie et le confort dans la pièce sont donnés par des nuances de couleurs qui vont d’un gris lumineux à un brun foncé et soutenu évoquant les forêts nord-américaines très riches en variétés de bois. Les dégradés de couleurs font naître dans le revêtement des zones à la fois animées, naturelles et régulières qui vont parfaitement avec un look country moderne. Dans l’esprit de ce style campagnard, également apprécié par les citadins, la série TUXEDO peut être utilisée au sol et sur le mur, pour réaliser par exemple un encadrement de baignoire ou pour habiller le mur de la cheminée du salon. 
Les carreaux TUXEDO sont disponibles en 120 cm de long sur 20 cm et 30 cm de large ; les revêtements peuvent être réalisés comme des parquets avec un seul format ou en mélangeant les deux formats. La palette de couleurs comprend trois tonalités chaudes : beige, brun moyen et grège ainsi que trois tonalités plus froides : ivoire, gris et brun noir. Selon les assemblages, ces couleurs permettent de réaliser des revêtements aussi bien contrastés qu’harmonieux. Le léger relief de la surface des carreaux est raboté à la main ; la structure striée en lame de scie accentue encore plus l’authenticité du look de bois. Le concept comprend en outre des carreaux en 30 x 30 cm décorés de cassettes pour agrémenter le sol et le mur. Ces carreaux peuvent être parsemés dans le revêtement ou être posés ensemble pour former un tapis. Des mosaïques de 5 x 5 cm, collées en panneaux de 30 x 30 cm, pour les revêtements de douches à l’italienne et des grandes plinthes en 7,5 x 120 cm (tous ces articles étant proposés dans toutes les couleurs de la série) parachèvent le concept de TUXEDO. 

Selon les couleurs, les carreaux TUXEDO produisent dans la pièce une ambiance glamour ou country moderne. Les couleurs chaudes permettent d’avoir des sols élégants et naturels dans les pièces à vivre, les salles de bains et les chambres à coucher, tandis qu’avec les couleurs froides, les revêtements sont à la fois classiques et modernes. Ils marient l’aspect authentique du bois aux avantages de la céramique, en termes d’allergies ou de chauffage par le sol par exemple. Avec son aspect de bois noble, le grès cérame porcelainé vilbostone haut de gamme TUXEDO offre, autant au maître d’ouvrage privé qu’à l’architecte, de nombreuses options de mise en œuvre à l’intérieur comme à l’extérieur. La série TUXEDO est aussi une excellente alternative aux sols en bois dans les boutiques et les hôtels de standing. 
Fiche produit TUXEDO : 
Matériau : 
grès cérame porcelainé vilbostone, non émaillé 
Formats : 
20 x 120 cm et 30 x 120 cm 
Finition : 
léger relief, mat 
Couleurs : 
ligne chaude : beige, brun moyen, grège 

ligne froide : ivoire, gris, brun noir 
Décor : 
décor découpé 30 x 30 cm, dans toutes les couleurs 

mosaïque 5 x 5 cm, collée en panneaux 30 x 30 cm, 

dans toutes couleurs 
Particularités : 
plinthes 7,5 x 20 cm, dans toutes les couleurs 

carreaux rectifiés 

catégorie antidérapante R9 

mosaïque antidérapante catégorie R10/A
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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