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Les nouveaux carreaux 2016 de Villeroy & Boch 
Rencontre émotion et architecture – 
Nouvelles couleurs, nouvelles finitions et nouveaux styles pour positiver l’ambiance de la maison 
Avec des nouvelles couleurs et des nouvelles finitions, Villeroy & Boch présente pour l’année 2016 une collection qui produit un effet chargé d’émotions. Sous la devise « rencontre émotion et de architecture », les nouveaux concepts pour le mur et le sol séduisent autant par la vue que par le toucher, établissant ainsi une relation palpable entre les émotions et l’architecture. Pratiquement aucun autre matériau n’offre autant de possibilités de décoration que la céramique. Des concepts novateurs de design donnent au matériau initial naturel une valeur extraordinaire qui fait que les carreaux de la marque Villeroy & Boch sont uniques. 
Des designs d’une grande variété ont été élaborés pour la collection 2016 qui, dans l’esprit des intérieurs actuels, sont aussi bien modernes et tendance que classiques et durables. À côté d’interprétations d’éléments de styles historiques jusqu’alors inconnues et uniques en leur genre pour lesquelles Villeroy & Boch Carrelages peut puiser dans ses propres archives de motifs historiques, les séries montrent des combinaisons inattendues de différents matériaux, brillent avec des effets métalliques ou ont été enrichies de peinture à la main. Avec sa collection 2016, Villeroy & Boch Carrelages propose aux prescripteurs, architectes et consommateurs pour leurs projets de toutes sortes et de toutes tailles des séries de carreaux haut de gamme qui leur permettent d’enrichir positivement et émotionnellement leurs intérieurs. Des carreaux certains d’une sobriété épurée, d’autres avec des motifs décoratifs ou simplement naturels et clairs. 
Les thèmes du design de la collection carreaux 2016 sont dans la ligne des tendances internationales fortes et persistantes en matière d’aménagement intérieur : à côté de styles dynamiques et urbains qui misent sur un look minimaliste et des formes épurées, on trouve des aménagements modernes qui expriment leur attachement à la nature. Il y a en outre des intérieurs classiques dans lesquels règnent les valeurs traditionnelles et une certaine notre de glamour. 
Dans ce contexte ont vu le jour des univers thématiques très expressifs qui produisent des associations et des styles entièrement différents selon les combinaisons et les pièces : des variantes froides de gris et de noir côtoient des tonalités chaudes de brun, tandis que la douceur de versions en bleu, vert et rouge permet de réaliser des mises en scène harmonieuses ou contrastées. Les finitions jouent avec des reliefs de différents caractères : depuis les légères rainures jusqu’au décor en 3D. Le toucher de la surface souligne encore davantage l’effet émotionnel des carreaux. Sans oublier les carreaux haut de gamme émaillés un par un à la main, tout à fait dans l’esprit Art nouveau avec leurs dégradés typiques de couleurs et leurs émaux transparents. 
Les décors sont aussi équilibrés que les couleurs : qu’ils soient strictement géométriques, floraux ou d’inspiration historique, les motifs sont fins et font cependant de l’effet. Certains ne sont pas visibles au premier abord tandis que d’autres affichent un look usagé qui semble avoir subi la patine de nombreuses années. 
En ce qui concerne le sol, le béton, le bois et la pierre naturelle restent les thèmes déterminants. Dans ce domaine, Villeroy & Boch Carrelages crée la surprise avec des finitions et des compositions de matériaux inédites : du béton sur lequel la rouille semble avoir laissé sa trace ou bien du béton qui ne montre pas seulement la structure caractéristique du coffrage mais renferme aussi du « vrai bois ». Le look béton fonctionne de surcroît dans d’autres combinaisons intéressantes comme dans une imitation de granito ou comme un béton rustique avec des motifs décoratifs historiques. Des interprétations nouvelles de bois qui s’inspirent de fines essences précieuses complètent les finitions bois déjà existantes. Selon les décors et les mélanges, tous les designs permettent de réaliser des revêtements variés calmes ou animés. 
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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