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Wandkonzept mit neuer Dekoration –
DRIFT: Inspiriert von der Faltkunst des Origami
DRIFT heißt das Wandkonzept von Villeroy & Boch Fliesen, das mit warmen Farben und einer einzigartigen Struktur, die von der Faltkunst des Origami inspiriert ist, anspruchsvolle Gestaltungen von harmonischen Räumen zum Wohlfühlen ermöglicht. Die Farbwelt basiert auf den sehr hellen Tönen Weiß und Beige, die mit einem satten Braun akzentuiert werden. Dazu verbindet das Fliesenkonzept Keramik von höchster Qualität mit einem ausdrucksstarken Design. Die Designsprache von DRIFT ist graphisch und stilistisch dekorativ mit einer natürlichen Note angelegt und verleiht den Grundfliesen eine ausdrucksvolle Optik mit einem charmanten Touch: Wie bei gefaltetem Papier entstehen Überlagerungen, die dem leichten Relief eine ausgeprägte 3D-Wirkung verleihen. Das neue Dekorkonzept, das auf der Grundfliese basiert, besitzt eine warme, geradezu weiche, luxuriöse Anmutung. Die Oberflächen der seidenmatten Dekorfliesen sind ebenfalls leicht reliefiert und erscheinen durch matt und glänzend gedruckte Blattmotive mit Lüstereffekt ausgesprochen glamourös. Je nach Standpunkt des Betrachters lässt DRIFT sanfte Bewegungen an der Wand entstehen.
Das Konzept bietet rektifizierte Fliesen aus Steingut im aktuellen Großformat 30 x 90 cm in den Farben Weiß, Beige und Dunkelbraun mit leicht reliefierter Oberfläche. Dazu gibt es formatgleiche Dekorfliesen in allen drei Farben in zwei Dekorvarianten – eine voll dekorierte und eine halb dekorierte Fliese. Beide Dekorationen sind leicht und subtil angelegt und geben dem Raum eine natürlich glamouröse Wirkung. Sie können einzeln eingesetzt oder miteinander kombiniert werden. Mit dem Volldekor lassen sich große Wandflächen ausdrucksstark gestalten. Kombiniert man voll dekorierte mit halb dekorierten Fliesen, entsteht ein zarter  Motiverlauf , der an schimmernde Blätter erinnert, die leise an der Wand herunter zu rieseln scheinen. Dabei sorgt die Ton-in-Ton-Farbharmonie für eine ruhige Raumatmosphäre. 

Die Grundfliesen aus Steingut sind mit der pflegefreundlichen Veredelung ceramicplus ausgestattet und können sowohl vertikal als auch horizontal verlegt werden. Damit eröffnet DRIFT zahlreiche Anwendungsmöglichkeiten.

DRIFT verbreitet mit warmen Farben und interessanten Strukturen und Dekorationen ein Wohlgefühl in jedem Raum – ganz egal, ob im privaten Badezimmer oder Wohnbereich oder ob in Hotelbädern und -lobbys. Damit ist DRIFT wie gemacht für hochwertige Wandgestaltungen in ausdrucksvollen Räumen.
Produktinformation DRIFT:
Material:
Wand: Steingut

Format:
Wand: 30 x 90 cm

Farben:
Wand: Weiß, Beige, Dunkelbraun
Oberfläche: 
Wand: seidenmatt, reliefiert
Dekoration:

Dekorfliesen in zwei Varianten: voll dekoriert und halb dekoriert, 30 x 90 cm, in Weiß, Beige, Dunkelbraun
Besonderheiten:
Wand: ceramicplus, rektifiziert
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V&B Fliesen GmbH

Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur.
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