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Villeroy & Boch Fliesen Neuheiten 2016
Neues Wandkonzept in Schwarz-Weiß –
MONOCHROME MAGIC: Geometrisches Würfeldekor 
MONOCHROME MAGIC – der Name ist Programm. Denn das neue Wandkonzept von Villeroy & Boch Fliesen ist als klares Stilbekenntnis konsequent in Schwarz und Weiß gehalten und spielt den Reiz dieses starken Gegensatzes voll aus. Die Struktur der Dekorfliesen erinnert an ein Flechtmuster, das gleich große Quadrate bildet, so dass eine dreidimensionale Würfelstruktur entsteht. Je nach Blickwinkel des Betrachters und Lichteinfall ergeben sich immer wieder neue Reflexionen und interessante Effekte, die ein lebendiges Bild an der Wand erzeugen. 
Für MONOCHROME MAGIC wurde ein neues Wand-Format entwickelt: die 40 x 120 cm großen Steingut-Fliesen entfalten ihre großzügige Flächenwirkung optimal in Horizontalverlegung. Sie verleihen jedem Raum zusätzliche, optische Weite und sind ideal für die Verfliesung von Duschbereichen: Die 120er Länge ermöglicht es, die volle Breite einer modernen Dusche mit einer einzigen Fliese zu verfliesen, so dass weniger Fugen an der Wand entstehen. Das ist nicht nur besonders reinigungsfreundlich, sondern sieht auch ausgesprochen harmonisch und elegant aus. Die Grund- und Dekorfliesen von MONOCHROME MAGIC sind darüber hinaus im gängigen Großformat 30 x 60 cm erhältlich. Alle Fliesen gibt es in Schwarz und Weiß, wahlweise mit matter oder glänzender Oberfläche. 

MONOCHROME MAGIC liegt im aktuellen Schwarz-Weiß-Trend und betont mit attraktiven Reliefs die Dreidimensionalität keramischer Designs. Als großformatiges und vielseitiges Raumkonzept bietet es außergewöhnliche Gestaltungsmöglichkeiten in puristischen und dezent natürlichen Interieurs – sowohl im anspruchsvollen Privat- als auch im gehobenen Laden- und Hotelbau. Wohnräumen, Bädern und Schlafzimmern verleihen die hochwertigen Fliesen ein ausgesprochen modernes Flair mit einer feinen, naturnahen Note. Im halböffentlichen Bereich ermöglicht das Konzept zudem innovative, designstarke Wand- und Bodengestaltungen.
Produktinformation MONOCHROME MAGIC:

Material:
 Steingut, glasiert

Format:
30 x 60 cm, 40 x 120 cm 
Farben:
schwarz, weiß

Oberfläche: 
matt, glänzend

Dekoration:

Dekorfliesen für die Wand: 30 x 60 cm, 40 x 120 cm,

3D-Würfeldekor, schwarz, weiß, matt, glänzend
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V&B Fliesen GmbH

Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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