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Villeroy & Boch Fliesen Neuheiten 2016
Neues, historisch inspiriertes Gestaltungskonzept für die Wand –
MON CŒUR: Jugendstil-Dekoration in zeitgemäßer Interpretation
Ein harmonischer Klang aus Farben und Formaten mit fein abgestimmten Dekoren und Zubehör: MON CŒUR, das neue Gestaltungskonzept von Villeroy & Boch Fliesen, übersetzt den Jugendstil des vergangenen Jahrhunderts, den Villeroy & Boch entscheidend mitgeprägt hat, in die Neuzeit und erschließt die exquisite Ästhetik dieser Kunstepoche für moderne Wohnwelten. 

Dazu zunächst ein kurzer Blick in die Geschichte: Kaum eine Kunstepoche hat die Ästhetik und das Geschmacksempfinden der Menschen so verändert und geprägt wie der Jugendstil zu Beginn des 20. Jahrhunderts. Den jungen, aufstrebenden Künstlern und Architekten dieser Zeit waren nicht nur der herrschende Pomp und das ständige Wiederholen konventionell-historischer Kunstformen zuwider, sie wollten vielmehr eine Kunst schaffen, die das gesamte Lebensumfeld gestaltete. Dazu kreierten sie beispielsweise Dekore mit aus der Natur entlehnten Motiven, die immer stärker abstrahiert wurden bis hin zu rein geometrischen Formen. Hinzu kamen frische Farben, die dem positiven Lebensgefühl am Anfang des 20. Jahrhunderts entsprachen. Bereits damals arbeitete Villeroy & Boch mit großen Künstlern der Zeit zusammen: Peter Behrens, Joseph Maria Olbrich oder Otto Eckmann entwarfen exklusive Designs für keramische Fliesen.

Der nicht nachlassende Bauboom und die steigenden Ansprüche an Komfort und Qualität sorgten dafür, dass die Nachfrage nach Baukeramik von Villeroy & Boch immer größer wurde. Der außergewöhnliche Erfolg der „Mettlacher Platten“ aus der Mitte des 19. Jahrhunderts wiederholte sich bei den Wandfliesen. Die Produktion wurde ausgeweitet, die hochwertigen Steingutfliesen wurden in den „Goldenen Zwanzigern“ im neuen Werk in Breslau/ Deutsch-Lissa gefertigt. 

Heute bietet Villeroy & Boch Fliesen mit MON CŒUR ein hochmodernes Gestaltungskonzept aus Steingut für die Wand, das historische Jugendstilfliesen behutsam und zugleich sehr zeitgemäß interpretiert. Die Fliesen sind im aktuellen Großformat 30 x 90 cm angelegt, wobei die Höhe von 90 cm einer Wandvertäfelung im damals üblichen, historischen Maß entspricht. Während in historischen Belägen diese Höhe nur durch mehrere Fliesen realisiert werden konnte, erreicht man sie mit dem Großformat mit nur einer Fliese. Dabei wirken die neuen Fliesen ausgesprochen modern und großzügig, sie strecken den Raum optisch in die Höhe. Auch die Farben Creme, Mint und Grau für die Grundfliesen  sowie, Grün und  Anthrazit für die Dekore, rufen historische Assoziationen hervor. 
Das Dekor von MON CŒUR verbreitet  ein charmantes, künstlerisches Flair. Wie bei den historischen Vorbildern verlaufen die Farben innerhalb der Reliefs und werden jeweils zu den Stegen etwas heller. Dieser schöne Effekt verleiht den Fliesen eine authentische, fast antike Wirkung. Kombiniert mit den Grundfliesen lassen sich mit diesem Dekor klassisch anmutende Verlegungen gestalten.

Die volldekorierten Fliesen, die von Hand glasiert werden, sind flächig mit Stegreliefs gestaltet und besitzen eine leicht schillernde, samtig wirkende 3D-Optik. Sie können im Rapport sowohl vertikal als auch horizontal verlegt werden und eignen sich besonders für die Verlegung ganzer Wände. 
Mit den Sockeln im besonderen Maß von 15 x 30 cm lassen sich jugendstiltypische Gestaltungen mit einer Höhe von 105 cm realisieren, ein optisch ausgewogenes Maß für keramische Wandvertäfelungen. Mit zusätzlichen Reihen aus den 10 x 30 cm großen Wulstbordürenerreicht man eine Höhe, die der Verlegung eine besondere, klassische Anmutung verleiht. 
Menschen, die eine Vorliebe für historisch inspirierte Designs haben und ihre Wohnungseinrichtung klassisch mit modernem Touch gestalten möchten, finden in MON CŒUR ein wundervolles Fliesenkonzept für exquisite Wandgestaltungen im gesamten Innenbereich. Sowohl Wohn-, Bade- und Schlafzimmern als auch Fluren verleiht   MON CŒUR den unwiderstehlichen Charme vergangener Zeiten in einem modernen Look. Auch im Hotel- und Ladenbau lassen sich mit MON CŒUR reizvolle Wandbeläge realisieren.

Produktinformation MON CŒUR:

Material:
Steingut
Formate:
30 x 90 cm 

Oberfläche: 
glänzend, reliefiert

Farben:
Creme, Mint, Grau
Dekoration:
30 x 90 cm, Stegrelief, von Hand glasiert, Grün, Anthrazit

Wulstbordüre 10 x 30 cm, alle Farben
Besonderheiten:
Sockel 15 x 30 cm, alle Farben


Grund- und Dekorfliesen rektifiziert

Grundfliesen mit ceramicplus
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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