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Villeroy & Boch Fliesen Neuheiten 2016
Neue Wand- und Bodenserie mit einzigartigem Dekorkonzept –
NEWTOWN: Die natürliche Verbindung von Geschichte und Gegenwart
Schöne Steinstrukturen werden nachempfunden, zu einer neuartigen Oberfläche komponiert und mit historisch anmutenden Dekoren kombiniert – das Feinsteinzeugkonzept NEWTOWN von Villeroy & Boch Fliesen schafft die natürliche Verbindung von Geschichte und Gegenwart. Denn die rustikale Stein-Beton-Anmutung der leicht reliefierten Oberfläche orientiert sich an der Natur, während die Dekore im aktuellen Used-Look von ehemaligen Mettlacher Platten inspiriert sind. Das Ergebnis ist eine einzigartige Mischung aus Modernität und Historie.
NEWTOWN ermöglicht mit den Formaten 30 x 60 cm und 60 x 60 cm attraktive Ge-staltungen von Flächen und Räumen verschiedener Dimensionen, vom Gästebad bis hin zur großen Eingangshalle. Zur Wahl stehen zwei harmonische Farbreihen: Die kühle Grau-Reihe aus Hellgrau, Mittelgrau und Anthrazit passt zu vielen zeitgemäßen Möbeloberflächen, die warmtonige Greige-Beige-Braun-Reihe unterstreicht den natürlichen Charakter eines Wohnambientes. 

Clou des Konzepts sind die 60 x 60 cm großen, vollflächigen Dekorfliesen, die in Used-Optik ausgearbeitet sind. Sie erinnern an ehemalige Villeroy & Boch-Dekore aus dem beginnenden 20. Jahrhundert und zeigen – jeweils in den sechs Farben – sechs verschiedene Ornamente aus der Gründerzeit und dem Jugendstil. Mit ihren verwischten Strukturen wirken sie wie echte, historische Platten mit mehr oder weniger starken Gebrauchsspuren. Dabei bieten sie alle technischen Vorteile moderner Keramik. Die zeitgemäße Umsetzung der historischen Vorlagen zeigt sich auch im Format: Im Gegensatz zu alten Fliesen, die durchschnittlich 17 cm bzw. 17,5 cm maßen, sind die Dekore in 60 x 60 cm konzipiert. Dadurch erhalten sie eine moderne Großzügigkeit, die sich auf den Raum überträgt. In der Verlegung können die Dekore entweder klassisch sortenrein eingesetzt, unkonventionell in einem Belag gemischt oder als fortlaufendes Muster bzw. zu einem Teppich kombiniert werden. Für bodenebene Duschen stehen zudem Mosaiken in allen Farben im Format 7,5 x 7,5 cm auf 30er Matten zur Verfügung.

NEWTOWN ist eine Reminiszenz an historische Dekorationen, die mit ihrer modernen Großzügigkeit wie gemacht sind für einzigartige Lebenswelten mit einem ländlich-natürlichen Charme. Die hochwertigen Fliesen sind ideal für die Gestaltung von Wänden und Böden im gesamten privaten Innenbereich, egal, ob Wohn- oder Esszimmer, Schlafzimmer, Bad oder Flur. Und auch im gehobenen Laden- und anspruchsvollen Hotelbau sind reizvolle Anwendungen mit NEWTOWN möglich. 

Produktinformation NEWTOWN:

Material:
vilbostone Feinsteinzeug, unglasiert
Formate:
30 x 60 cm, 60 x 60 cm 

Oberfläche: 
leicht reliefiert, Rutschhemmung R9

Farben:
Hellgrau, Mittelgrau, Anthrazit

Beige, Greige, Braun
Dekoration:
60 x 60 cm, in sechs Farben und je sechs Varianten als 

vilbostone Feinsteinzeug, glasiert

Mosaik, 7,5 x 7,5 cm, auf 30er Matten verklebt, in allen Farben
Besonderheiten:
Sockel, 7,5 x 60 cm, in allen Farben


rektifiziert


vilbostoneplus bei Grundfliesen
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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