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Villeroy & Boch Fliesen Neuheiten 2016
emotion meets architecture –

Neue, exquisite Kollektion für emotional aufgeladene Raumatmosphären
Für das Jahr 2016 präsentiert Villeroy & Boch Fliesen eine neue, exquisite Kollektion aus Fliesenkonzepten, die mit aktuellen Farben, hochwertigen Oberflächen und neuartigen Materialanmutungen stimmungsvolle, emotional aufgeladene Raumatmosphären erzeugen. Unter der Devise „emotion meets architecture“ bieten die neuen Wand- und Bodenbeläge nicht nur optische, sondern auch haptische Erlebnisse und stellen so eine geradezu sinnliche Verbindung zwischen Emotion und Architektur her. 
Neben neuartigen Interpretationen historischer Stilelemente, für die Villeroy & Boch Fliesen aus einer Fülle an eigenen, historischen Mustern und Vorlagen schöpfen kann, zeigen die Serien unerwartete Kombinationen verschiedener Materialanmutungen und glänzen mit Metallic-Effekten. Die Fliesenneuheiten 2016 bereichern Räume mit positiv erlebbaren Emotionen und bieten Planern, Architekten und privaten Bauherren für Projekte und Objekte jeder Art und Größenordnung hochwertige Dekorationsmöglichkeiten.
Die Designthemen der Neuheiten korrespondieren mit anhaltend starken, internationalen Interior-Trends. Je nach Kombination und Raumbezug kann dabei ein und dieselbe Serie ganz verschiedene Stile erzeugen.
Fliesenkonzepte für den urbanen Look

Der typische Stadtmensch liebt eine dynamische Umgebung, schätzt aber im Gegensatz dazu ein Zuhause, das Ruhe ausstrahlt. In der Innenarchitektur ist Purismus angesagt. Abgeleitet von der urbanen Loftkultur werden die Räume großzügiger, die Trennung zwischen Wohnbereichen, Küchen und auch Bädern wird aufgehoben. Die Formensprache der Einrichtungselemente ist klar und geradlinig. Dekoriert wird sparsam und sehr bewusst, Weiß, Schwarz und Grau sind bevorzugte Farbtöne. Im Zentrum stehen dabei die Authentizität der Materialien und ihre Wertigkeit.

Die Farbergänzung für die im vergangenen Jahr eingeführte Serie CENTURY UNLIMITED wurde in Schwarz  und mit grauen Ton-in-Ton-Dekoren angelegt. Mit dem hochwertigen Konzept, dessen Design von Mustern und Motiven der historischen Mettlacher Platten aus dem 19. Jahrhundert inspiriert ist, sind nun auch Farb- und Dekorgestaltungen in puristisch-modernen Räumen möglich. Auch das Wandkonzept MONOCHROME MAGIC liegt im aktuellen Schwarz-Weiß-Trend und betont mit attraktiven Reliefs für die Wand die Dreidimensionalität keramischer Designs.
Mit der starken Kombination von Holz und Beton spielt die Serie COSMO VISION, deren detailreiche Optik einem Beton mit grober Schalenstruktur nachempfunden ist. Die Dekore erinnern an alten Dielen, die einmal von Beton überlagert wurden und in Teilen sichtbar geworden sind.
Mit verschiedenen natürlichen Materialanmutungen agiert die neue Bodenserie OUTSTANDING, deren Design sich als Mix aus Beton-, Stein- und Terrazzo-Optiken für homogene Flächengestaltungen in der aktuellen Architektur eignet. Auch die Fliesenserie XENTRIC ist mit ihrer puristischen Zementoptik wie gemacht für individuelle Wand- und Bodengestaltungen.

Das neue Feinsteinzeugkonzept METALLIC ILLUSION zeigt auf einer Oberfläche, die der Grundstruktur von Beton nachempfunden ist, Verläufe aus Rostfarben mit einer lebendigen Used-Anmutung mit metallischen Effekten. In kühlen Grautönen sind die großformatigen Fliesen ideal für Wohnungen mit Loft-Charakter oder in Einrichtungen im angesagten Industrial Style.
Für urbane Farbgestaltungen bietet das umfassende Farbkonzept CREATIVE SYSTEM 4.0 eine Farbmatrix, die vielseitige Verlegungen an der Wand ermöglicht. Angelegt ist das Konzept in fünf Farbreihen mit jeweils fünf abgestuften Tönen in Grün, Blau, Grau, Braun und Rot mit einer leichten Reliefstruktur. Dazu kommt pro Reihe eine Kontrastfarbe, die als Dekorelement eingesetzt werden kann und die ein stärkeres Relief aufweist.
Fliesen im modernen Country-Style
In den letzten Jahren ist ein Einrichtungsstil sehr beliebt, der moderne Leichtigkeit mit einer warmen Country-Atmosphäre verbindet. Die Räume sind hell und großzügig, die Einrichtung bequem und geschmackvoll, die Stimmung behaglich, bestrebt nach Harmonie, was sich auch in der Innenarchitektur widerspiegelt. Authentische Holz- und Steinstrukturen gehören ebenso in die Raumgestaltung wie der Natur entlehnte Dekore. Die Farben sind gedeckt bis Ton-in-Ton, und selbst Kontrastfarben fügen sich stimmig in das Gesamtbild ein. 
Mit dem Farbkonzept CREATIVE SYSTEM 4.0 mit seinen harmonisch aufeinander abgestimmten Farbreihen lassen sich ausdrucksvolle Räume im modernen Country-Style gestalten. Je nach Farbkombination entstehen dabei warme Stimmungen oder Verlegungen, die Assoziationen an Strand, Gebirge oder Wälder hervorrufen. Mit betont warmen Farben agiert auch das Wandkonzept DRIFT, dessen Grundfliese von der Faltkunst des Origami inspiriert ist. Die hellen Töne Weiß und Beige, die mit einem satten Braun akzentuiert werden, ermöglichen anspruchsvolle Gestaltungen von harmonischen Räumen zum Wohlfühlen. Die warme Farbreihe der Serie METALLIC ILLUSION umfasst die Farben Beige, Rost und Braun, die wunderbar in eine moderne Country-Einrichtung passen. Das Design zeigt über die Fläche verlaufene Roststreifen, die je nach Grundfarbe eher dezent oder kontraststärker ausgebildet sind. So entsteht ein abwechslungsreicher, lebhafter Belag, der ausgesprochen natürlich anmutet.
Für die Serie NEWTOWN wurden Steinstrukturen mit historischen Dekoren kombiniert. Die rustikale Stein-Beton-Anmutung der leicht reliefierten Oberfläche orientiert sich an der Natur, während die Dekore im aktuellen Used-Look von ehemaligen Mettlacher Platten inspiriert sind. Das Ergebnis ist eine Verbindung von Geschichte und Gegenwart, die mit natürlichem Charme wie gemacht ist für die Gestaltung einzigartiger Lebenswelten.
In Einrichtungen mit Country-Flair ist Holz unverzichtbar. Für die Gestaltung hochwertiger Böden werden häufig Fliesen in Holzoptik eingesetzt, da diese wesentlich pflegefreundlicher und robuster sind als echte Holzböden. Das Bodenkonzept TUXEDO ist von edlen Harthölzern inspiriert. Das Design zeigt feine, lange Maserungen mit wenigen Einschlüssen und sorgt für Harmonie und Behaglichkeit im Raum. Die leicht reliefierte Oberfläche wirkt wie von Hand gehobelt, wobei die gerillte Sägeblattstruktur die Authentizität der Holzoptik zusätzlich betont.
Wand- und Bodenbeläge im klassisch-eleganten Stil

Harmonische Formen und Linien sowie wertvolle, beständige Materialien prägen die Wohnungseinrichtung von Menschen mit einem klassischen Stilempfinden. Die mitunter beinahe glamouröse Einrichtung ist aus der Klassik entlehnt – auch wenn sie dem heutigen Geschmack entsprechend farblich und formal weiter entwickelt wurde und mit exquisiten Details überrascht.

So kann man mit der in Edelholz-Optik gehaltenen Serie TUXEDO nicht nur eine moderne Country-Atmosphäre, sondern auch eine glamouröse Raumstimmung erzeugen. Die drei kühlen Farben Ivory, Grau und Schwarzbraun sind ideal für zeitlos-klassische Beläge. Mit den Dekorfliesen, die als typische Kassetten gestaltet sind, kann man zudem Akzente am Boden und auch an der Wand setzen. Sie können einzeln in den Belag eingestreut oder zu einem attraktiven Teppich verlegt werden.
Auch das Wandkonzept MONOCHROME MAGIC, das als klares Stilbekenntnis konsequent in Schwarz und Weiß gehalten wurde, ist für die Gestaltung klassisch-eleganter Interieurs interessant. Die Struktur der Dekorfliesen erinnert an ein Flechtmuster, das eine dreidimensionale Würfelstruktur entstehen lässt, so dass sich immer wieder neue Reflexionen und Lichteffekte ergeben. 
Das Gestaltungskonzept MON CŒUR übersetzt den Jugendstil in die Neuzeit und erschließt die exquisite Ästhetik dieser Kunstepoche für aktuelle Wohnwelten. Die großformatigen Fliesen wirken ausgesprochen modern, während die Farben historische Assoziationen hervorrufen. Versehen mit Stegreliefs und typischen Jugendstil-Ornamenten, die teilweise von Hand glasiert werden, verbreiten die Dekore ein charmantes, künstlerisches Flair mit einer authentischen, fast antiken Wirkung. Für Menschen, die eine Vorliebe für historisch inspirierte Designs und den unwiderstehlichen Charme vergangener Zeiten haben, ist MON CŒUR ein Fliesenkonzept, das exquisite Wandgestaltungen im gesamten Innenbereich ermöglicht.
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V&B Fliesen GmbH

Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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